
Lot 1 
DOULTON STONEWARE, pair of silver lipped stoneware ale jugs with applied hunting and toper designs, Sheffield 1908, (1
with rim crack) 6.5" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 2 
NORITAKE-STYLE VASE, twin gilt handled inverted baluster 11" vase decorated with reserves of riverscapes
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 3 
STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of early 19th Century square base Staffordshire figures, "Elijah with Raven" and "The
Widow", 9.5" height (Evelyn Bowen collection labels)
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 4 
DELFT TANKARD, pewter lidded tankard decorated with equestrian warrior, 9.75" height
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 5 
METTLACH VASE, twin handled 13.5 vase, decorated with attractive foliate design, model 2414
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 6 
ORIENTAL CERAMICS, early 19th Century famille rose 8" circular bowl decorated with figures within garden landscape
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 7 
CONTINENTAL PORCELAIN, figure group flower holder "The Music Lesson", 7.5" height
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 8 
ORIENTAL CERAMICS, Canton splayed rim small flower holder and stand, 5.5" dia
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 9 
CONTINENTAL PORCELAIN, twin handled square base urn lidded vase, decorated with relief putti, underglaze "R" mark, 13"
height
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 10 
TRANSVAAL WAR, commemorative stoneware tapering jug by Copeland Spode, 6.25" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 11 
CONTINENTAL PORCELAIN, gilded princess carriage on floral encrusted base 12" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 12 
FRENCH PORCELAIN FIGURES, pair of 19th Century circular turquoise base figures, adapted as lamp bases, 11.5" height
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 13 
ORIENTAL CERAMICS, Satsuma cylindrical 14" vase decorated with reserves of cranes and spotted deer (provenance label
on base)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 14 
STAFFORDSHIRE POTTERY, Royal blue ground greyhound inkwell (hairline crack), together with pair of encrusted cottage
pastille burners
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 15 
PARIAN, pair of 19th Century Parian figures of Huntman and Companion, 11" height, together with Minton parian figural
salt cellar, a/f
Estimate: 30.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 16 
EARLY STAFFORDSHIRE bocage figures, "Man reading with Calf" and "Female Archer", 8" height (some defects)
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 17 
ORIENTAL CERAMICS, Japanese underglaze blue splayed neck oviform 17" vase decorated with peacocks on tree, 6
character base mark
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 18 
WEDGWOOD GEORGIAN BASALT, Wedgwood 14" circular shallow bowl
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 19 
STAFFORDSHIRE POTTERY, collection of 6 Victorian Staffordshire pottery groups, including Harvester with Goat and
Shepherdess spill vase
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 20 
ORIENTAL CERAMICS, collection of 7 assorted Imari scallop edge and similar dessert dishes
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 21 
GOEBEL, collection of Monk tableware including condiment sets and egg timer

Vendor taken home
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 22 
STAFFORDSHIRE POTTERY, collection of 6 various Victorian Staffordshire groups including 2 clock groups and musicians
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 23 
ORIENTAL CERAMICS, pair of early 19th Century Chinese export underglaze blue octagonal dessert dishes "Giant Bamboo"
pattern, 9" diameter
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 24 
ORIENTAL CERAMICS, Canton 11.5" deep circular bowl with typical birds and blossom decoration
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 25 
MEISSEN, gilded royal blue ground floral decorated serving dish, 11.5" dia and similar turquoise ground dish
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 26 
SCHAUBACHKUNST, figure of Seated Ballerina, 7.5" height, also Royal Worcester Nelson commemorative mug and Cutty
Sark commemorative mug
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 27 
MEISSEN, gilded green ground floral relief 10" serving dish, and similar blue detailed floral shallow dish
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 28 
ORIENTAL CERAMICS, famile verte 5.5" vase, together with set of 4 graduated silver lustre blue ground jars and lid, and 1
other vase
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 29 
MEISSEN, an attractive gilt relief border circular serving dish, 11" dia, together with similar gilt relief floral bowl, a/f
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 30 
ISLAMIC CERAMICS, turquoise ground floral and foliate design 14" charger (some defects)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 31 
SLAG GLASS, hexagonal pedestal cream dish and pair of matching candle sticks (1 restored)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 32 
ORIENTAL CERAMICS, pair of Japanese double gourd 19.5" vases adapted to lamp bases, 6 character base marks
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 33 
MEISSEN CABARET TRAY, 19th Century gilt edged oval cabaret tray, depicting central panel of military camp after
Wouvermans, 17.5" width
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 34 
ORIENTAL CERAMICS, underglaze blue ribbed gourd 7" vase with white metal lid in Eastern coiled basket container
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 35 
ORIENTAL CERAMICS, late 19th Century Imari scallop edge 15" charger
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 36 
CUT GLASS, a stylised ruby cased cut glass mallet shaped decanter and stopper
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 37 
CLARICE CLIFF, pair of Art Deco lidded circular tureens, "Orange Tree" pattern
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 38 
MEISSEN, pair of 19th Century underglaze blue "Onion" pattern shaped rim dishes, 9.5" dia
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 39 
MINTON, 19th Century Minton majolica cherub support comport, 7.5" height
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 40 
SILBERPORZELLAN PLUDERHAUSEN, collection of 5 silver overlay pieces consisting of 2 ewer jugs, 2 vases and lidded oval
jar
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 41 
BISQUE PORCELAIN, pair of circular based cherub figures, 5.5" height, together with 7 similar miniature cherub figures
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 42 
CONTINENTAL PORCELAIN, pair of gilt oval base figures of cherubs riding sheep and goat, 2.5" height
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 43 
BESWICK CATTLE, Aberdeen Angus Bull, gloss finish
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 44 
BESWICK DOG, "Whippet - Winged Foot Marksman of Allways", model no 1786A
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 45 
ANTIQUE CORNISH SEALED WINE BOTTLE, squat cylinder sealed wine bottle, seal reading "WILLIAM.H.KING, CAMELFORD,
1820", 9.5" height
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 46 
ORIENTAL STYLE POTTERY, cream crackle glaze bowl, 3" dia
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 47 
LUDWIGSBURG, gilt scroll base figure of Young Lady with green purse bag, 9" height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 48 
SEVRES, pair of white bisque oval base figure groups of 3 amorini celebrating, 7.5" height
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 49 
COPENHAGEN CATS, collection of 4 porcelain cat figures, including model 370 and 727
Estimate: 60.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 50 
PORCELAIN PORTRAIT PLAQUE, oval porcelain plaque depicting portrait of Young Lady with floral blossom hair band, 5"
height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 51 
COPENHAGEN CATS, 2 Copenhagen sleeping white cats, models 4222 and 5911 , also Copenhagen Otter (some damage)
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 52 
COPENHAGEN VASE, oviform 7.5" vase decorated with cornflower, model no 2917
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 53 
VIENNA CABINET PLATE, gilt and green surround portrait plate depicting Madam Le Brun, 9.75" dia
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 54 
STUDIO POTTERY, Celadon glaze spherical tea pot, (no lid) together with green glazed miniature tea pot and lid in Leach
style
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 55 
BESWICK CATTLE, Guernsey Cow first version (horn damage) and calf, together with Russian porcelain Resting Foal
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 56 
POT LIDS, 2 framed Victorian pot lids "Shakspeares House" and "Garibaldi and Victor Emmanuel"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 57 
ORIENTAL CERAMICS, collection of 8 early Chinese tea bowls (some defects)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 58 
SEVRES CABINET PLATE, attractive gilded blue border cabinet plate, central reserve of Mother and Child with Bird Cage,
signed D. G. R. Euze, 9.5" dia
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 59 
ORIENTAL CERAMICS, 18th Century famile rose bell shaped tankard and other tableware (extensively damaged and crudely
repaired)
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 60 
ORIENTAL CERAMICS, Canton 12" shallow dish with alternating panels of Court scenes and bird displays
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 61 
EARLY DELFT, 18th Century Delft "Lion and Chinoiserie" pattern 13.5" charger (extensive crack and rim chips)
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 62 
FRENCH FAIENCE, set of 3 trefoil lidded small serving dishes, signed on base "V. P." (some defects)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 63 
ORIENTAL CERAMICS, 19th Century Imari gilded 12" charger with bird- life reserves
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 64 
JASPERWARE, 19th Century domed lid cheese dish and base, classical designs, 8" dia
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 65 
JASPERWARE, 19th Century Adams octagonal wall plaque, classical decoration 13" width
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 66 
ORIENTAL CERAMICS, pair of Chinese imari gilded underglaze blue dessert plates "Bird in Blossoming branch" reserve, 9"
dia (some defects)
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 67 
ANTIQUE TOBY JUG, treacle glazed snuff taking toby jug with cap, 9" height
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 68 
SAMSON ARMORIAL, famille rose tea caddy, 4.25" height
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 69 
REGENCY CROWN DERBY, a fine gilded part tea service decorated with named topographical views including West Moreland
and Derbyshire, consisting of tea pot, oval stand, waste bowl, saucer dish and 5 saucers and 5 cups (one damaged)
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 70 
PAIR OF IMPRESSIVE CONTINENTAL PORCELAIN LIDDED URNS, with floral decorated bodies on a lilac ground with gilt
twin handles on square form bases (1 restored) 19.5" high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 71 
ANTIQUE GLASS DECANTERS, Georgian decanter with triple ring neck & mushroom stopper, another inscribed "Shrub" also
a glass water jug with facet cut decoration
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 72 
CUT GLASS TABLE LAMP BASE, of spherical design, 9.5"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 73 
POTTERY CHARGER, of Mediterranean design, 19.5" also a native carved wood bowl the handle in the form of a drinking
Leapard
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 74 
GOOD SELECTION OF CUT GLASS, mainly Edinburgh Crystal including 11 wines, 5 sherries , 4 etched glass champagne
with grape & vine decoration etc
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 75 
JAPANESE VASES, a pair of Japanese crackle glaze cylindrical form vases, decorated landscapes, 10" high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 76 
JAPANESE CRACKLEWARE VASES, a pair of baluster form lidded vases decorated in a continuous landscape, 11"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 78 
VINTAGE MUSIC POSTER, Pink Floyd "Avalon Ballroom" poster, 1968 Family Dog Inc. San Francisco, 21.5" X 14"
Estimate: 500.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 79 
VINTAGE MUSIC POSTER, The Clash At The Lyceum, 38.5" x 30"
Estimate: 1300.00 - 1400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 80 
VINTAGE MUSIC POSTER, Pink Floyd "The Valley" obscured by cloud. 40" x 30"
Estimate: 450.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 81 
VINTAGE POND YACHT, with lead keel, painted hull, beech deck boards, measures approx 60" length, 92" high
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 82 
VINTAGE ANNUALS, Seven 'Teddy Tails' annuals, 1934 to 1940
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 83 
VINTAGE AVIATION, Aeroplane Maintenance & Operation' In five volumes, numerous photographs, diagrams and
illustrations
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 84 
LEATHER WHIP
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 85 
19TH CENTURY AMERICAN INVOICES, 9 various late 1880's early 1890's invoices from Amsterdam New York some to St
Joseph's Church, New York, all framed with history of St Joseph's Church in New York
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 86 
SPANISH/PORTUGUESE MUSIC BOOK, an early 20th Century music book, many with Rio de Janeiro stamps inside
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 87 
LIGHTING, 4 branch electrolier with prism drop decoration, 17"
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 88 
TABLE LAMPS, pair of table lamps on marble bases and on pillared supports
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 89 
BRASS COMPANION SET, a heavy 19th Century 3 piece companion set, 30"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 90 
SWAGGER STICKS, WWI Duke of Wellington Regiment swagger stick also a Royal Army Corps riding crop/swagger stick
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 91 
MEDITERRANEAN STORAGE JAR, 20" high
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 92 
19th CENTURY WATER PUMP, 19th Century brass and iron water pump on period painted wood plinth, 60"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 93 
SANDSTONE SHARPENING WHEEL, 16" dia with iron handle
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 94 
MEDITERRANEAN EARTHENWARE STORAGE VESSEL, 20"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 95 
EARTHENWARE JAR, earthenware olive oil style vessel with hole for water feature, 23"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 96 
2 TWIN HANDLED EARTHENWARE URNS, 2 Mediterranean style olive oil twin handled urns, 22"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 97 
LARGE MEDITERRANEAN URN of tapering form, 28"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 98 
LARGE EARTHENWARE VESSEL, 30" high
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 99 
GRAHAM FARISH N GAUGE ENGINES, boxed class J94 locomotive and tender in British Rail black, no 1016, together with a
class 5 engine, no 1805
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 100 
GRAHAM FARISH N GAUGE LOCOMOTIVE, The Western Courier diesel engine in maroon livery, with no 0805 Tourist Bogie
coach
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 101 
MAMOD, original boxed traction engine
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 102 
POLICE, Trinidad and Tobago policeman's cap
Estimate: 25.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 103 
VICTORIAN PAPIER MACHE, Jennens & Bettridge papier mache standish with pair of cut glass bottles ( 1 damaged), 14"
width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 104 
ORIENTAL CARVING, relief carved bamboo brush pot depicting games players, 4.75" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 105 
ANTIQUE PERFUME FLASK, black Morocco cased 5 bottle flask holder, 5" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 106 
VINTAGE LANTERN, workman's lantern by Premier Lamp and Engineering Company, Registration No 686127, 10" height
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 107 
MAMOD STATIONARY STEAM ENGINE WITH FLY WHEEL & 1 similar
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 108 
EDWARDIAN CIGARETTE BOX, bevelled glass lid with brass mounted triple section cigarette box, 8 " width, also parquetry
stamp box and 1 other small box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 109 
WALKING STICKS, horse head carved grip, "Kepkypa" giftware walking cane and a Bencox walking cane
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 110 
WEAPONS, leather sheathed double edged ethnic sword, possibly Sudanese, 28" blade
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 111 
ETHNIC WEAPON, Aurora sharks tooth sword, 32.5" length
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 112 
ETHNIC WEAPON, antique knobkerrie, with wirework collars, 31" length
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 113 
GRAHAM FARISH N gauge locomotives, 8305 BR Class 25 diesel engine boxed, No 8404 BR Class 50 diesel boxed, together
with 5 boxed carriages including 20806 coaches with Intercity livery, all N gauge
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 114 
CINNABAR LACQUER DESK SET of cigarette box, rectangular tray and pair of 6" baluster vases with carved relief decoration
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 115 
PHOTOGRAPHY, Kodak Six-20 enamelled and chrome folding camera, also novelty knight design table top cigarette lighter,
9.5" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 116 
VICTORIAN PHOTO ALBUM MUSICAL BOX, embossed leather cased photo album with musical box interior (requires
restoration) containing numerous photographs
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 117 
MODEL RAILWAY, a collection of N gauge model railway, mainly by Lima, some in original boxes
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 118 
PHOTOGRAPHY, King Penguin Kershaw Eight - 20 folding camera, also Houghton-Butcher "Duo- Ensign" 2 1/4 B box
camera and 2 other vintage cameras
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 119 
VICTORIAN PHOTOGRAPHY, collection of interesting group military portraits and individual portrait cards including Masonic
group by W Gourlie Blackie of Victoria, British Columbia, possibly some of Boer War interest
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 120 
WWI, lace bordered and embroidered square cushion cover, "Souvenier of The Great War, France"
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 121 
HERALDRY "Knight and Rumley's Heraldic Illustrations" (binding defective)
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 122 
CLARET JUG, a quality cut glass claret jug with silver plated vine bordered mount, 11.25" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 123 
BLACK FOREST, a carved seated Bear figure, 6.5" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 124 
ETHNIC METALWARE, a group of 3 ethnic metal sculpture musicians, 6.75" max height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 125 
Withdrawn
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 126 
AUSTRIAN BRONZE, a quality figure of Bulldog tethered to post with collar pendant "1869 WIEN", 5.5" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 127 
ETHNIC BRONZE, a comical seated naked figure on round base, possibly shine origin, 5" height
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 128 
WWII SURVIAL KNIFE, WWII English fighter pilot survival knife with integral wire cutters, saw and various knives
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 129 
SNUFF MULL, white mounted horn snuff mull with indistinct inscription
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 130 
VICTORIAN CARD CASE, mother of pearl parquetry card case
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 131 
MARITIME, black marble base table top aneroid barometer by Lane Crawford & Co, designed with anchor and helms wheel
with oriental character carved base, 9.5" height
Estimate: 130.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 132 
ORIENTAL CARVINGS, collection of 10 carved soapstone vases and ornaments, together with square base Sage
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 133 
BRONZE FIGURE, of a Boy with his hands in his pockets, on a turned circular marble base, 9.5" high
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 134 
ANTIQUE IVORY, a circular lidded box decorated with engraved and carved relief wild animals, including elephants, tigers
and monkeys, 4" dia
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 135 
EARLY VICTORIAN GLEANING BOX, an attractive book form gilt tooled leather gleaning box marked "Souvenir" with original
manuscript notes, 6" width
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 136 
BUTTERFLY PICTURES, collection of 3 butterfly wing pictures
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 137 
ETHNIC MASK, a carved Tortoiseshell ethnic mask with rope fringe surround, possibly Ivory Coast, 7.5" main mask height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 138 
VINTAGE HAIR SLIDES, in tortoiseshell and French jet
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 139 
ORIENTAL CARVING, a collection of 7 carved cherry root horses
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 140 
ETHNIC, Nagaland head hunters necklace
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 141 
SWEDISH BAYONET, Swedish military bayonet in a leather and plated scabbard, no 62, 13" length
Estimate: 40.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 142 
STATIONARY STEAM ENGINE, Weedon Mamod-style stationary steam engine
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 143 
CHAD VALLEY TRACTOR, 1950 Fordson 37N diecast tractor with working motor lifting tackle
Estimate: 90.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 144 
SCALE MODEL, Renault 1/12 scale French promotional tin plate van "Grands Magasins Du Louvre", 7.5" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 145 
TIN PLATE CAR, possibly Wells pre war clockwork car with key, 12.5" length
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 146 
STEAM ENGINE MODEL, scratch built bus, untested with burner
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 147 
TIN PLATE TOYS, 2 clockwork racing cars and double decker bus
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 148 
TIN PLATE CATERPILLAR TRACTOR, clockwork mechanism by Gescha
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 149 
EARLY CLOCKWORK TOY, Triang 1936 Gyro cycle in original box
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 150 
MECCANO, 3 vintage instruction books and Bob constructional toy kit in original box, no 2 set
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 151 
VINTAGE TOYS, 3 toy guns with "Jungle Sporting Range"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 11 of 60

Jefferys Auctions - Fine Art & Antique Sale - Starts 08 Jul 2020



Lot 152A 
ADVERTISING, circular double sided enamel sign "Esso Lube", 26" diameter
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 153 
MARITIME, table top gimballed compass with brass candle compartment
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 154 
WITHDRAWN
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 155 
VICTORIAN FISH EATERS, mahogany cased 12 pairs of ornate engraved and twist handled fish eaters
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 156 
ORIENTAL MODEL, cabinet cased model of Sampan in white metal, cabinet height 11"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 157 
ANTIQUE SCALES, mahogany drawer base brass balance scales with collection of assorted weights
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 158 
CHINESE LACQUERED WORKBOX, early 19th Century octagonal gilt decorated needlework box with fitted interior, dragon
head feet and drop brass side handles, 14.5" width
Estimate: 300.00 - 340.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 159 
ORIENTAL METALWARE, Chinese twin handled brass temple incense burner decorated with dragon and other mythological
creatures, seal base mark, 8" height
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 160 
ANTIQUE PHOTO FRAME, Continental design copper relief easel photo frame decorated with borders of amorini, 10.5 height
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 161 
ORIENTAL METALWARE, pair of Chinese brass dragon entwined 10" vases
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 162 
EASTERN METALWARE, ornate embossed brass lidded ewer, applied portrait details, 11" height
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 163 
ROBERT "MOUSEMAN" THOMPSON, carved oak tray, detailled with 2 climbing mice, 18" width
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 164 
WMF, 5 piece silver plate tea and coffee service with tray and woven cane handles
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 165 
EASTERN METALWARE, pair of Chinese brass hexagonal 6.5" twin handled vases, together with Eastern engraved brass tray
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 166 
LIGHTING, brass circular bases patent oil lamp with 2 green glass shades, 21" height
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 167 
ANTIQUE IVORY CARVING, a signed Chinese carved ivory tusk depicting village life, 11.25" height
Estimate: 120.00 - 160.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 168 
ANTIQUE IVORY FIGURE, "Geisha with Parasol" signed to base, 7.75" height
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 169 
ANTIQUE IVORY CARVING, signed Japanese figure "Fisherman with net and catch"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 170 
ANTIQUE IVORY CARVING, signed group "Hotei with group of Children", 6.75" height
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 171 
ANTIQUE IVORY FIGURE, signed base, figure of Farm Worker, 7" height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 172 
ANTIQUE IVORY CARVED GROUP, signed base figure of Father, Son and Exotic Bird, 7" height
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 173 
ANTIQUE IVORY CARVED FIGURE, signed base Japanese carving of Geisha, 8.5" height
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 174 
ANTIQUE CARVED IVORY FIGURE, signed base Japanese carving of Geisha with tea kettle, 6.5" height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 175 
ANTIQUE IVORY FIGURE, signed base Japanese carving of travelling Artisan, 5.25" height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 176 
ANTIQUE IVORY FIGURE, signed base Japanese carved figure of Peasant with Parasol, 6.5" height
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 177 
ANTIQUE IVORY FIGURE, Fisherman with trident and basket on carved wooden base
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 178 
ANTIQUE IVORY FIGURE, Japanese figure of Lady with Bird, 8" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 179 
ANTIQUE IVORY CARVING, signed base Fisherman with Apprentice, 4.5" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 180 
ANTIQUE CARVED IVORY FIGURE, Japanese carved figure of Geisha with banner, 6" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 181 
ANTIQUE IVORY CARVED GROUP, signed base figure of Peasant with two climbing Children, 4.5" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 182 
ANTIQUE IVORY CARVED FIGURE, signed base figure of Forester, 6.5" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 183 
ANTIQUE IVORY FAN, pierced and low relief carved blades, together with antique ivory rosary
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 184 
WITHDRAWN
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 185 
SHIPPING, octagonal metal ash tray, stamped "The Cunard Steamship Company Limited", dated 1934 on reverse
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 186 
CAR MASCOT, chromed comical car mascot depicting beer drinking dwarf astride a barrel, "No Heel Taps!", Birmingham
Medal of Summer Hill Terrace
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 187 
RING BOXES, 2 antique tortoiseshell rectangular ring boxes
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 188 
ART DECO PERFUME SPRAY, enamelled mount with cut glass body
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 189 
ANTIQUE BRONZE, Renaissance - design, black marble base centre piece of mermaid supporting shell bowl with dragon
handle and tortoise base, 11.5" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 190 
MAUCHLINE BOX, antique ivory folding rule, Tunbridge ware ink well, whist counter and oddments
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 191 
METALWARE, pair of antique sugar loaf cutters, two advertising penknives for Holdtite & Robert Hornby, together with steel
50ft measure by John Rabone
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 192 
SNUFF BOXES, collection of 6 stone inset snuff and patch boxes
Estimate: 150.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 193 
EGYPTIAN ARTEFACTS, 3 Anubis shrine figures & miniature urn
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 194 
IMPRESSIVE SILVERPLATE STORAGE JAR, the finial of a sleeping peasant the body heavily decorated with figures in
woodland settings on relief, 6.5" height
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 195 
BRONZED CAT FIGURE, on oval brass base signed "F Souchal, Paris", 6" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 196 
MARITIME, brass cased gimbled compass on modern mirrored base stand
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 197 
RHINOCEROS, leather model of Rhinoceros, 26" length
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 198 
MUSICAL INSTRUMENT, antique clarinet with ivory details by Pronse of Hannau Street, London
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 199 
19TH CENTURY FLUTE, by Rudall, Rose Carte & Co London approx. 24" 4 sections stamped with the makers mark, 1
stamped 20 Charing Cross circa 1858-71, in wooden box
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 200 
EQUESTRIAN, silver mounted antler handled riding crop, also similar walking stick and swagger stick
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 201 
GONG, Edwardian wall mounted gong with Arts & Crafts bracket support
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 202 
METALWARE, 3 long handled cast iron base door stops
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 203 
VICTORIAN MANTEL CLOCK, malachite inlaid black marble architectural design mantel clock with open brocot escapement,
13" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 204 
GEORGIAN DESIGN MAHOGANY BRACKET CLOCK, coiled bar strike French movement and white enamel face, 16" height
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 205 
FRENCH GLASS DOMED MANTEL CLOCK, inlaid rosewood 4 column support mantel clock with gilt face surround and ornate
pendulum under glass dome and stand with key, 25" height
Estimate: 200.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 206 
TAXIDERMY, vintage cabinet cased display of Brown Pigeon, 13" height
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 207 
MARITIME, Walkers "Cherubs" brass ships log calculator
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 208 
19TH CENTURY FRENCH MANTEL CLOCK, mahogany 4 pillar support glass domed mantel clock, gilt surround, clock face
and pendulum
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 209 
MARTIME, Gilbert Islands model outrigger canoe
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 210 
TRAMP ART WWI, primitive wooden altar and crucifix, 17" height
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 211 
ORIENTAL CARVINGS, carved hardstone inlaid peach design plaque, together with pair of circular laquered and mother of
pearl inlaid plaques
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 212 
ANTIQUE LIGHTING, cut glass hanging light shade
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 213 
ANTIQUE MARQUETRY WRITING BOX, early 19th Century inlaid walnut writing slope with Napoleonic - style fortress inlaid
panel, 17" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 214 
EARLY METALWARE, 2 bronze rat tail spoon moulds, 9" length
Estimate: 200.00 - 220.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 215 
VICTORIAN PARASOL, carved ivory grip and gilt handled parasol
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 216 
WALKING CANES, silver capped ebony walking cane and 1 similar
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 217 
METALWARE, wrought iron horse head terminal log basket
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 218 
GARDEN STATUE, a stoneware horse head garden ornament, 16" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 219 
ORIENTAL METALWARE, collection of 5 graduated plain brass temple bowls, 8" - 12"
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 220 
MERMAID BRACKET SHELF, painted plaster bracket shelf (some damage) 23" height
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 221 
LADIES DRESSING CASE, Art Deco design ladies case fitted with HM silver jars and perfume bottles, Birmingham 1938
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 222 
PAINTED PLASTER BUST OF EDWARDIAN STYLE YOUNG LADY, 24" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 223 
FRENCH BRACKET CLOCK, a fine mid 19th Century French ormolu clock with striking bell movement by Rodier of Paris, twin
lion mask handles and enamelled face, 15" height
Estimate: 350.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 224 
EDWARDIAN STATIONARY RACK, burr walnut twin door slope front stationary rack, 14.5" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 225 
ANTIQUE LIGHTING, quality cut glass oviform light shade with chrome fittings
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 226 
ANIMAL BRONZE, coloured marble base bronze of resting Hound, 9.5 " width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 227 
ANIMAL SCULTURE, bronzed black marble base figure of hunting dog, signed Mene, 13" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 228 
LIGHTING, gilt metal triple sconce amorini support candle sticks, 13" height
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 229 
METALWARE, Edwardian sculpture of classically dressed seated Young Lady with tambourine, 14.5" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 230 
BOULLE CLOCK, brass inlaid French style bracket clock with bar strike and foliate scroll feet, 10" height
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 231 
VICTORIAN CANDELABRA, pair of marble based 4 branch candelabra
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 232 
METALWARE, wrought iron rectangular fire basket
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 233 
2 ANTIQUE IVORY NETSUKES, 1 of girl & octapuss the other of a seated bearded gentleman with small figure
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 234 
ADVERTISING, plaster relief wall plaque "Palmers Candles", 7" x 11"
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 235 
INTERIORS, collection of 10 Edwardian servants call bells on original mounts
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 236 
EPIDIASCOPE BY PHILIP HARRIS & CO on mahogany base
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 237 
EARLY BANK NOTE, Bank of England £5 bank note dated 1951, signed Beale
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 238 
PHOTOGRAPHY, Russian cartridge camera, leather cased Pathe scope "H" cine camera and 2 others
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 239 
VINTAGE WEIGHING SCALES, collection of 6 brass face weighing scales by Salter
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 240 
MILITARY, "HMS Ocean" Console Room amplifier, 18" width
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 241 
CARVING, pair of pierced carved gilt wood furniture crestings depicting harvest symbols, 21" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 242 
BRASSWARE, dragon decorated fire bellows and coal tongs
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 243 
MIRROR, ornate brass Roccoco design table top mirror, 16" height
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 244 
EARLY METAL DOCUMENT BOX, Milners patent fire resistant document box, 20" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 245 
ANTIQUE BAROMETER, early 19th Century mahogany stick barometer by Cail, Newcastle Upon Tyne, 37"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 246 
INTERIORS, pair of painted octagonal wooden tidy bins decorated with gilt fleur de lys, 20" height
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 247 
LIGHTING, carved gilt wood 2 branch light fitting, detailed as nesting birds, 42" height (some damage)
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 248 
VINTAGE SCALES, brass circular face Salter spring balance for 350lbs, together with 2 other Salter brass faced spring
balances
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 249 
VINTAGE LIGHTING, 2 cream enamelled angle poise table lamps
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 18 of 60

Jefferys Auctions - Fine Art & Antique Sale - Starts 08 Jul 2020



Lot 250 
HUNTING, deer hoof 4 terminal coat rack
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 251 
VINTAGE LIGHTING, black enamelled square base angle poise lamp
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 252 
FOSSILS, treasure box containing fossil and mineral samples
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 253 
ANTIQUE BAROMETER, burr walnut and satin faced wheel barometer by West of Charing Cross with carved scroll details,
40" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 254 
KITCHENALIA, Continental pine rectangular dough trough, 26" width
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 255 
KITCHENALIA, barrel butter churn on stand
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 256 
INTERIOR FURNISHINGS, 2 painted wood octagonal tidy bins, 1 painted with floral design, other with fleur de lys, 20" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 257 
FIRE COMPANION SET, brass square base, 4 tool fire companion set
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 258 
VINTAGE LUGGAGE, satin lined leather vanity case, initialled K.M.O. 18" width
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 259 
EASTERN EMBROIDERY, a Thailand hanging panel with gold filigree and "gem stone" decoration depicting Royal
Ceremony, 36" x 52"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 260 
EASTERN WEAPONS, Chinese brass detailed double edged sword in original scabbard and carved grip, 17.5" blade length
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 261 
VINTAGE SHOP FURNSIHINGS, table top cash till with chrome fittings, 17" length
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 262 
ANTIQUE INDENTURE, double glazed mid 19th Century sealed indenture relating to St Ives
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 263 
WROUGHT IRON, wall mounted weather vane with Huntsman cresting, 37" height
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 264 
GEORGIAN PERCUSSION PISTOL, large bore with original ram rod and carved walnut stock, indistinct signature
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 265 
VINTAGE STEVE McQUEEN POSTER, "bullit" framed and glazed, but orange background faded, 40" x 26"
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 266 
MILITARY, 7 matching Lances, possibly British Indian Army with simulated carved bamboo hardwood shafts
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 267 
MILITARY, pair of lances, possibly British Indian Army with writhen hardwood shafts
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 268 
MILITARY, 4 similar bamboo shaft lances, possibly British Army and 1 shorter version
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 270 
LIGHTING, an impressive 14 branch brass light fitting
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 271 
LIGHTING, Neo- classical brass 9 branch light fitting with ram's head and swag decoration
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 272 
LIGHTING, brass foliate design with glass droplet light fitting
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 273 
ANTIQUE LIGHTING, gilded metal triple branch and glass lustre light fitting
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 274 
LIGHTING, brass 12 branch ornate light fitting
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 275 
LIGHTING, Venetian style glass droplet 6 branch light fitting
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 276 
LIGHTING, Art Nouveau triple branch light fitting
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 277 
LIGHTING, glass domed brass fretwork mount light fitting
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 278 
LIGHTING, impressive multi tier glass droplet and gilt brss light fitting
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 279 
LIGHTING, Venetian style glass droplet 5 branch light fitting
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 280 
LIGHTING, Venetian glass coloured droplet 6 branch light fitting
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 281 
LIGHTING, Venetian style 8 branch gilt brass light fitting
Estimate: 60.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 282 
LIGHTING, Venetian style 5 branch glass droplet light fitting
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 283 
LIGHTING, an impressive pair of red painted baluster vase floor lamps, gilt brass fittings with shades, 60" height
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 284 
VICTORIAN CLOCK, black marble mantel clock with bronzed Equestrian figure "Jeanne D'Arc" cresting and key
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 285 
WWI, framed military certificate for 8th Artillery Regiment, together with related medal
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 286 
LIGHTING, antique glass bead and gilt metal circular light fitting
Estimate: 120.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 287 
FASHION, Hermes style black leather ladies bag
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 288 
VICTORIAN WALL CLOCK, oak circular framed escapement school clock, 16.5" dia
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 289 
LIBRARY, bookcase ladder
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 290 
RADIO CONTROLLED BOAT, scale model tug "Mabel"
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 291 
RADIO CONTROLLED BOAT, scale model tug, 36" length
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 292 
EARLY OAK PANELLING, collection of 6 carved panels including gothic design and oak linen fold
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

*These fees include buyers premiums and internet surcharges. page 21 of 60

Jefferys Auctions - Fine Art & Antique Sale - Starts 08 Jul 2020



Lot 293 
ANTIQUARIAN BOOKS, Edward Young "A Poem on the Last Day", 1730, Thomas Kempis "The Christians at Paton", 1733,
early Bible and 3 other leather bound books
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 294 
PHONOGRAPH, Eddison standard phonograph, 1903 model with original horn and collection of 14 cylinders in cardboard
containers
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 295 
METALWARE, 2 Salter's brass faced spring balances, model nos 260T and 60T
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 296 
ANEROID BAROMETER, Edwardian carved oak surround barometer with inset thermometer with barley twist support, 36"
height
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 297 
VICTORIAN WALL CLOCK, walnut drop dial fusee escapement wall clock
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 298 
METALWARE, cast iron fireback depicting Royal Coat of Arms, 23" x 33"
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 299 
ETHNIC HINDU ASTRONOMICAL CALENDAR SCROLL
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 300 
MAMOD, Stationary steam engine
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 301 
CLOCK GARNITURE, French-style bronzed 3 piece figure crested clock garniture depicting Fisherman and Companion, 19"
height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 302 
ARCHERY, 2 Slazenger long bows
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 303 
SCALE MODEL VEHICLE, Mini Champs Triumph motorcycle TR6 related to Steve McQueen "The Great Escape" in original box
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 304 
ORIENTAL FABRIC, dragon gilt filigree embroidered blue silk robe
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 305 
COMICAL DISPLAY FIGURE papier mache "American Politician", 37" height
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 306 
DISPLAY CASES, 3 table top glazed display cases, 12" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 307 
VICTORIA STEAM BOAT, by Qrick, 41" model steam boat launch with plans and accessories
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 308 
'N' GAUGE RAILWAYS, A quantity of 'N' gauge engine sheds, buildings, houses, scenery and control units
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 309 
ORIENTAL SCROLLS, 3 Eastern scroll paintings of riverscapes and landscapes
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 310 
VICTORIAN SPECIMEN CABINET, mahogany table top 4 drawer specimen cabinet with glazed interiors, 12" height 13" width
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 311 
ANTIQUE METALWARE, Georgian pierced brass long handled warming pan and 1 similar copper warming pan - Vendor
taken home
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 312 
EQUESTRIAN, wall fitted double saddle rack
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 313 
VIENNA STYLE WALL CLOCK, In mahogany veneered frame with turned pillar decoration
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 314 
MOTORING CALENDARS, collection of 10 Ford calendars 1885-1995
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 315 
AESTHETIC MOVEMENT, Thomas Jeckyll cast iron fire surround, with Diamond registration mark, 41" height 34" width
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 316 
WESTCOUNTRY ARCHIVES, collection of antique maps and related items to North Cornwall area
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 317 
DOLLS PRAM, vintage Triang dolls pram
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 318 
MOTORING, 1995 Grand Prix calendar, together with 5 Unipart calendars, 1985 - 1995
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 319 
ANEROID BAROMETER, carved oak cased barometer with inset thermometer, 32.5" height
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 320 
POLICE, Devon & Cornwall Constabulary jacket
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 321 
ANTIQUE METALWARE, pewter lidded tankard, also another antique pewter tankard and Victorian wax document seal
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 322 
VINTAGE FIRE EXTINGUISHER, "Pyrene Fire Extinguisher"
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 323 
ANTIQUE METALWARE, pair of Art Nouveau pewter vases a/f; also pair of circular based pewter 10" candle sticks
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 324 
SILVERPLATE, pair of pierced edge decanter coasters, sardine dish & contents of shelf
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 325 
ANTIQUE HARNESS, brass studded horse straps
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 326 
TOYS, Merrythought poodle, with collection of miniature advertising items
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 327 
VINTAGE DOLL, bisque headed, 23.5" height
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 328 
METALWARE, Edwardian brass table gong & two copper water jugs
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 329 
ANIMAL BRONZE, Alfred Dubucand signed oval base bronze with two hares, stamped on reverse "E V 1245", 4.5" height
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 330 
BRONZE FIGURE, "V LACLAV SZCZEBLEWESKY" signed bronze "MOUSS SIFFLEUR - Whistling Cabin Boy", 9.5" high
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 331 
MINIATURES, pair of piano key framed portrait miniatures
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 332 
EASTERN DAGGER, with painted brass hilt in wood & plated scabbard, 13"
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 333 
ANTIQUE STEEL BLADED DAGGER, with brass mounts & hardwood handle in leather scabbard
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 334 
EARLY BOY SCOUT KNIFE, with steel blade inscribed "Scout Knife, Sheffield, England" with antler handle in leather scabbard
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 335 
METAL BAYONET, with serial number 3395, 20" length
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 336 
SOAPSTONE CARVING, a twin spill vase with centre decorated Monkeys, Deer & Birds, 10" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 337 
COAL MINING, a brass framed model of a coal miner & coal truck by a brass mine shaft on a wooden base, 13" width
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 338 
18TH CENTURY BRASS CANDLESTICKS, a pair of petal based brass candlesticks, 8" high
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 339 
CALL BELL, an early internal electric servants call bell in portable wood box
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 340 
STAFFORDSHIRE JELLY MOULDS, 4 assorted Staffordshire shaped jelly moulds, carved wood servers & a Chinese pierced
bodied plated tankard with dragon decoration
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 341 
CIRCULAR WALL CLOCK, in stained beech frame, enamel dial & Roman numerals, 15" diameter
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 342 
GEORGIAN CANDLESTICK, a carved wood Georgian candlestick with fluted stemmed support later fitted for electricity,
approx 24" high
Estimate: 25.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 343 
MODEL RAILWAYS, plans & drawings for Highlander 7 1/4" gauge LMS engine
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 344 
MODEL ENGINEERS KIT, an Oscillating Engine & accessorises
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 345 
EASTERN BOWL, Eastern copper bowl with silver inlay decoration & Arabic writing, 8" dia
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 346 
WARMING PLATE, a large rectangular from copper twin handled 2 burner warming plate, 27" width
Estimate: 15.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 347 
VINTAGE EVERHOT TEAWARE, 3 piece matching tea set, a Conqueror coffee pot with original box, also wood framed ice
bucket with plated mounts
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 348 
SILVER TOPPED WALKING CANE, also an antique brass faced putter with hickory shaft
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 349 
ANTIQUE WALL LIGHT, 4 twin branch wall light fittings with rams head finials
Estimate: 120.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 350 
WALKING STICKS, 8 assorted walking sticks some with silver ferrules, an antler handled riding crop, horn handled stick etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 351 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE RUBY & DIAMOND RING, 3 Well matched rubies of good colour separated by a pair of brilliant
cut diamonds in 9ct yellow gold setting, size 'L/M'
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 352 
9ct WHITE GOLD SOLITAIRE RING,size N/O
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 353 
SILVER ITEMS, Mostly brooches, inc Norwegian silver enamelled swallow, marcasite bird brooch and other
Estimate: 30.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 354 
SILVER GILT SET SEMI PRECIOUS STONE PENDANT, On simulated pearl necklace
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 355 
YELLOW METAL POCKET WATCH, movement appears in working condition
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 356 
SILVER BROOCHES, A selection of silver brooches including filigree and marcasite
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 357 
MILITARY ISSUE STOP WATCH, by Waltham, appears in good working condition
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 358 
DUAL TIME POCKET WATCH, in white metal case, appears to be in good working condition, crown set and pin set
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 359 
SILVER & WHITE METAL BIRDS FOOT BROOCHES, 2 of which are stone set
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 360 
2 LADIES POCKET WATCHES, 1 silver case, 1 white metal case, white metal case in good working condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 361 
18ct YELLOW GOLD VINTAGE KEEPER STYLE RING, Size 'I/J', 4.6 grms in weight
Estimate: 75.00 - 95.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 362 
2 POCKET WATCHES, 1 ladies 1 gents, both appear to be in working condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 363 
18ct WHITE GOLD DIAMOND STAR PENDANT, On 18ct white gold chain, approx 1ct total diamond weight of good colour
and well matched brilliant cut stones
Estimate: 500.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 364 
14ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND PENDANT, On 14ct yellow gold Spiga Franco link chain
Estimate: 320.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 365 
9ct WHITE GOLD SQUARE DIAMOND CLUSTER EARRINGS, well matched brilliant cut diamonds totalling approx 0.50ct
Estimate: 140.00 - 175.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 366 
9ct YELLOW GOLD SOLITAIRE RING, size N/O
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 367 
LARGE SILVER EMBOSSED LOCKET & BELCHER LINK CHAIN
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 368 
9ct YELLOW GOLD 3 STONE RING, possible apatite, size S
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 369 
18ct 5 STONE GARNET & DIAMOND RING, 3 principal garnets set with diamond to each side, total diamond weight of
approx 0.50ct, size 'R'
Estimate: 220.00 - 255.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 370 
9ct YELLOW GOLD KISS RING, set with 5 small accent diamonds, size I/J
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 371 
9ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER, principal oval cut ruby surrounded by brilliant cut diamonds, size L
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 372 
18ct WHITE GOLD & DIAMOND ART DECO STYLE BRACELET, Approx 2ct total diamond weight, 22 grms in weight, hinged
clasp with safety chain
Estimate: 1100.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 373 
MOTHER OF PEARL & PEARL JEWELLERY SUITE, including necklace, bracelet and earrings
Estimate: 30.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 374 
9ct YELLOW GOLD FIRE OPAL SOLITAIRE RING, size N
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 375 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND KISS DESIGN HALF ETERNITY STYLE RING, 5 principal sapphires of good colour,
each seperated by accent brilliant cut diamonds, size T
Estimate: 55.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 376 
18ct WHITE GOLD DIAMOND HALO RING, Principal emerald cut diamond surrounded by a halo of accent diamonds with
further diamonds to each shoulder, giving a total diamond weight of 0.50ct, size 'O'
Estimate: 450.00 - 490.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 377 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND SET HALF ETERNITY STYLE RING, size F
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 378 
18ct WHITE GOLD ART DECO DESIGN EARRINGS, Mixed brilliant and baguette cut diamonds of good colour and clarity,
total diamond weight in excess of 1.5ct
Estimate: 1500.00 - 2000.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 379 
PAIR OF OPAL STUD EARRINGS, cabochon cut opals in 9ct yellow gold floral design mounts
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 380 
9ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, Principal cluster of princess and rectangular cut diamonds with further brilliant
and princess cut diamonds to each shoulder, total diamond weight in excess of 0.50ct, size 'S'
Estimate: 280.00 - 340.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 381 
9ct WHITE GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, pretty cross over design, diamond of good colour, size M/O
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 382 
18ct WHITE GOLD & PLATINUM DOUBLE ROW 10 STONE DIAMOND RING, 10 old cut diamonds set in 2 rows of four with
accent diamond each end, giving a total diamond weight in excess of 1.50ct, size 'R'
Estimate: 480.00 - 550.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 383 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, size O/P
Estimate: 65.00 - 85.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 384 
A PAIR OF 14ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND EARRINGS, Unusual drop design, bow, hoop and heart, large heart
cut amethyst each measuring in excess of 4ct
Estimate: 750.00 - 1000.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 385 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & DIAMOND CLUSTER RING, 4 principal oval cut amethysts, each seperated by a small
accent brilliant cut diamond, size O
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 386 
9ct WHITE GOLD AQUAMARINE SOLITAIRE RING, oval cut collar set aquamarine in 9ct white gold mount, size P/Q
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 387 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, 9 Small well matched diamonds in square form, size 'L'
Estimate: 220.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 388 
14ct YELLOW GOLD TANZANITE & DIAMOND CLUSTER RING, Principal oval cut tanzanite of approx 1.25ct surrounded by a
halo of brilliant cut diamonds, size 'M/N'
Estimate: 350.00 - 390.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 389 
SILVER ITEMS, Including belt buckle brooches, Victorian 1887 half crown etc
Estimate: 40.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 390 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND CLUSTER, Principal oval cut ruby measuring in excess of 1ct surrounded by well
matched brilliant cut diamonds in a double halo ring by Iliana, size 'M/N'
Estimate: 700.00 - 760.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 391 
SILVER RINGS, Selection of stone and coin set silver rings, 9 in total
Estimate: 20.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 392 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND CUT DRESS RING, size P
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 393 
18ct WHITE GOLD PINK SAPPHIRE & DIAMOND RING, Principal pink sapphire measuring approx 0.80ct with 5 well matched
brilliant cut diamonds to each should, size 'L/M'
Estimate: 300.00 - 360.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 394 
A PAIR OF 18ct TRILLION CUT TANZANITE STUD EARRINGS, Each tanzanite measuring approx 0.75ct of good colour and
clarity, well matched stones
Estimate: 220.00 - 260.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 395 
9ct YELLOW GOLD WATCH FOB, Players Union Athletic Festival, T. J. Williams, Abercynon, The Fattorini Bradford Medal for
the 75 yard sprint championships 1911, 15 grms in weigh
Estimate: 200.00 - 225.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 396 
18ct 2 TONE YELLOW & WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, 6 trillion cut diamond to form cluster, totalling 0.56 ct,
approx 4.6 grams in weight
Estimate: 290.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 397 
14ct YELLOW GOLD TANZANITE & DIAMOND RING, Principal oval cut tanzanite in excess of 2ct with accent diamonds to
each shoulder, size 'N'
Estimate: 360.00 - 390.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 398 
GOLD PLATED FULL HUNTER POCKET WATCH, By Renown, in Dennison 10 year guarantee gold plated case with box and
old repair slip, the watch appears in good working condition
Estimate: 30.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 399 
CHARM BRACELETS, Selection of silver and white metal charm bracelets and loose charms, inc keys, St Christopher,
ice-skates, crosses, goblets, rings etc
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 400 
14ct WHITE GOLD CHANNEL SET DIAMOND HALF ETERNITY RING, approx 1ct of well matched brilliant cut diamond, size
'L/M'
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 401 
VINTAGE 18ct YELLOW GOLD & PLATINUM SAPPHIRE RING, approx. 3 grams in weight, size N
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 402 
SILVER BANGLES, Selection of 7 silver bangles
Estimate: 40.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 403 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD OPAL DROP EARRINGS
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 404 
18ct WHITE GOLD DIAMOND & PINK SAPPHIRE HEART BYPASS RING, An unusual apposing hearts, the diamond heart
measuring approx 0.40ct of good colour and clarity, the pink sapphire heart of similar size in diamond set 18ct white gold
shank, size 'M'
Estimate: 600.00 - 720.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 405 
YELLOW METAL FLORAL PATTERN CROSS, On hallmarked 9ct yellow gold Albert chain with plated swivel clasp, combined
weight of 25.6 grms
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 406 
PLATINUM HALF ETERNITY STYLE RING, Custom made half eternity style cluster ring set with mixed princess and brilliant
cut diamonds, 1ct total diamond weight, the diamonds are of good colour and clarity, approx VS clarity E/F colour with SGL
certificate
Estimate: 900.00 - 1300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 407 
WRIST WATCHES, A selection of gents and ladies modern and vintage wrist watches, inc Oris, Atlanta etc some working
some a/f
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 408 
PLATINUM RUBY & DIAMOND RING, by Rhapsody, principal oval cut Burmese ruby of approximately 1ct surrounded by a
halo of diamonds with accent baguette & brilliant cut diamonds to each shoulder in heavy platinum setting, size N total gem
weight 1.45ct
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 409 
9ct YELLOW GOLD GARNET & DIAMOND ETERNITY STYLE RING, 2 rows of 5 well matched garnets seperated by 4 accent
brilliant cut diamonds, size P
Estimate: 55.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 410 
STRING OF PEARLS with 9ct yellow gold stone set pearl clasp, single string of cultured pearls set with marquise cut stone,
possibly garnet surrounded by further cultured pearls
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 411 
18ct WHITE GOLD TANZANITE & DIAMOND BYPASS RING, 2 well matched oval cut triple A tanzanites, each stone approx.
1ct set with accent diamonds to the shoulder and seperating the 2 stones, size M/N
Estimate: 800.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 412 
9ct YELLOW GOLD CLUSTER DRESS RING, mixed cut princess baguette and brilliant, all claw set, size N
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 413 
UNUSUAL GOLD PEARL SET WALKING STICK BROOCH, 15ct yellow gold
Estimate: 100.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 414 
9ct YELLOW GOLD PADPARASHA PINK SAPPHIRE RING, 2 ct plus, size L/M
Estimate: 200.00 - 240.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 415 
HEAVY SILVER BRACELET, curb link with lobster claw clasp, approx 60 grams
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 416 
14ct WHITE GOLD TOURMALINE SOLITAIRE, pear cut tourmaline in excess of 5cts in simple 14ct white gold setting, size I
Estimate: 350.00 - 380.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 417 
14ct YELLOW GOLD MIKIMOTO TRIPLE PEARL RING, 3 well matched cultured pearls of good colour in heavy 14ct yellow
gold setting, size L/M
Estimate: 130.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 418 
18ct YELLOW GOLD GEM SET HEART DESIGN BRACELET, heavy 18ct yellow gold bracelet set with ruby emerald, sapphire
and diamond, approx 15 grms
Estimate: 450.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 419 
9ct YELLOW GOLD CHANNEL SET DIAMOND HOOP EARRINGS, on hinged clasp
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 420 
18ct YELLOW GOLD PERIDOT & DIAMOND LINE BRACELET, approx 29 well matched oval cut peridot stones, each
seperated by a pair of accent diamonds 
Comes with COA
Estimate: 450.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 421 
18ct YELLOW GOLD ETHIOPIAN EMERALD & DIAMOND RING, principal oval cut Ethiopian emerald, approx 1.9 ct with well
matched brilliant cut diamonds to each shoulder, size N/O
Estimate: 600.00 - 700.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 422 
2 GENTS MUDU AUTOMATIC WRIST WATCHES, both appear to be in working condition
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 423 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, marquise shape cluster, principal oval cut cabochon surrounded by further circular
cabochon opals, size N/O
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 424 
14ct WHITE GOLD AMETHYST TOPAZ & DIAMOND RING, unusual split shank design, size L
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 425 
18ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND BYPASS RING, principal old cut diamond approx. 0.5ct, of good colour and
clarity, the square cut emerald of similar size, size M/N
Estimate: 850.00 - 900.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 426 
WHITE GOLD AQUAMARINE BROOCH, principal oval cut aquamarine in excess of 5 cts in Art Deco style setting
Estimate: 280.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 427 
SILVER, WHITE & YELLOW METAL JEWELLERY including Egyptian catouche, St Christopher, jade tooth, enamelled fish, evil
eye pendant, etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 428 
9ct YELLOW GOLD BLUE & WHITE DIAMOND CROSS OVER RING, row of channel set princess cut blue diamonds with
accent brilliant cut white diamonds, total diamond weight approx. 1ct, size M/N
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 429 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, well matched brilliant cut diamonds totalling approx. 0.75ct in 18ct yellow
gold setting, size N/O
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 430 
18ct YELLOW & WHITE GOLD FANCY LINK NECKLACE
Estimate: 450.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 431 
9ct YELLOW GOLD AQUAMARINE & PEARL NECKLACE, 3 pear cut aquamarine stones, each set between a pair of cultured
pearls
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 432 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, principal oval set Ceylon sapphire surrounded by old cut
diamonds, sapphire approx. 2.65ct and total diamond weight approx. 1.46ct. with a valuation for insurance schedule from
1988 for £2625.00, size M
Estimate: 1000.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 433 
18ct GOLD HALF MOON DESIGN ETERNITY STYLE RING, set with 7 well matched brilliant cut diamonds, approx 0.50 ct,
approx 3.4 grams in weight
Estimate: 250.00 - 280.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 434 
18ct YELLOW GOLD GREEN SAPPHIRE & DIAMOND RING, oval cut green sapphire in unusual 4 claw diamond set guage
with split set shank, size M
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 435 
14ct YELLOW GOLD PANTHER'S HEAD MULTI STONE BRACELET, unusual panther's head clasp set with citrine, amethyst,
peridot and topaz stones, approx 18 grams in weight
Estimate: 325.00 - 375.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 436 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND DROP EARRINGS, each earring consisting of oval cut diamond approx. 0.5cts and 8 further
accent diamonds totalling approx. 0.25ct per side, total diamond weight of approx 1.5cts for the pair
Estimate: 1300.00 - 1500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 437 
9ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, size S
Estimate: 75.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 438 
PAIR OF 9ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND STUD EARRINGS OF FLORAL DESIGN
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 439 
18ct WHITE GOLD 5 STONE PINK SAPPHIRE RING, approx 2cts of sapphire with small accent diamond to each side of
mount, size K/L
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 440 
LARGE UNTESTED GRADUATED CHERRY AMBER NECKLACE with hidden clasp, recently restrung, approx 105 grams in
weight
Estimate: 300.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 441 
18ct WHITE GOLD EMERALD & DIAMOND DROP PENDANT ON FINE 18ct WHITE GOLD CURB NECKLACE, principal emerald
approx. 0.75ct, surrounded by 10 well matched brilliant cut diamonds approx 0.75ct
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 442 
VINTAGE UNTESTED GRADUATED CHERRY AMBER NECKLACE, approx 60 grams in weight
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 443 
18ct YELLOW GOLD PEARL CLUSTER RING, approx 5.7 grams, size O/P
Estimate: 140.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 444 
18ct YELLOW GOLD BRACELET OF SUN & MOON DESIGN, approx 7 grams
Estimate: 125.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 445 
9ct YELLOW GOLD RED & WHITE STONE CLUSTER RING, size N
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 446 
9ct WHITE GOLD DOUBLE ROW HALF ETERNITY STYLE RING, set with 14 well matched brilliant cut diamonds, approx 0.5 ct
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 447 
18ct WHITE GOLD LARGE GEOMETRIC DESIGN DIAMOND CLUSTER RING, mixed baguette and brilliant cut diamonds
totalling in excess of 2ct, missing 2 small brilliant cut diamonds, size N/O
Estimate: 1100.00 - 1200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 448 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN dated 1909
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 449 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN, dated 1913
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 450 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN, dated 1905, Sydney Mint
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 451 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN, dated 1903
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 452 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN dated 1914
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 453 
FULL SOVEREIGN COIN, dated 1912
Estimate: 280.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 454 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN, dated 1914, in lose pendant mount
Estimate: 300.00 - 340.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 455 
GOLD FULL SOVEREIGN COIN, dated 1891
Estimate: 300.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 456 
GOLD HALF SOVEREIGN COIN, dated 1891
Estimate: 180.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 457 
SILVER & HARDSTONE PENDANT, possibly blue John on silver figero necklace
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 458 
VINTAGE BLACK AMBER BEAD NECKLACE, approx 44 grams, untested
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 459 
18ct AN ATTRACTIVE WHITE GOLD & PLATINUM 3 STONE DIAMOND RING; 3 Transitional cut diamonds of good colour &
clarity totalling approximately 3ct, in 18ct white gold and Platinum setting, size 'N'
Estimate: 6800.00 - 7500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 460 
VINTAGE PINK CORAL STYLE BEADS
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 461 
18ct YELLOW GOLD CLUSTER RING, well matched brilliant cut diamond totalling approx. 0.75ct, size N
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 462 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND DOUBLE ROW CLUSTER, 10 well matched old cut diamonds, 2 rows of 4 with accent
diamond to each end, size M
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 463 
18CT YELLOW GOLD GREEN TOURMALINE, 5 gram in weight, size N
Estimate: 300.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 464 
UNUSUAL 18CT WHITE GOLD RUBY & DIAMOND SWIRL PENDANT, on 18ct white gold fine belcher link chain, hypnotic
design
Estimate: 550.00 - 580.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 465 
SILVER SET LARGE TURQUOISE STONE PENDANT
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 466 
PLATINUM & DIAMOND HALO EFFECT RING, principal brilliant cut diamond of approximately 0.25ct surrounded by accent
brilliant cut diamonds with further brilliant cut diamonds to each shoulder on platinum setting, size M/N
Estimate: 360.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 467 
SILVER 3 STONE AMBER DROP PENDANT
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 468 
SILVER & WHITE METAL ITEMS, including large Crystal pendant, Mother of Pearl & Oplite bracelet, filigree white metal
bracelet etc
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 469 
18CT YELLOW GOLD & PLATINUM 3 STONE DIAMOND RING, total diamond weight approximately 0.40ct, size N
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 470 
18CT YELLOW GOLD LAVENDER JADE EARRINGS & PENDANT SET
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 471 
18CT YELLOW GOLD DIAMOND BRACELET, fine belcher style link with diamond set bar
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 472 
VINTAGE 18CT YELLOW GOLD DIAMOND STEPPED STYLE RING, size I/J
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 473 
VINTAGE 9CT YELLOW GOLD HUNTING HORN, repel pin/brooch & 15ct yellow gold topped lapel pin
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 474 
EMERALD RING, 18ct yellow gold ring set an Ethiopian emerald cluster, central emerald approx 1.9 cts, surrounded by a
cluster of 15 diamonds, size K
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 475 
9CT YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND NECKLACE, dark blue marquise cut sapphires each separated by a pair of
diamonds
Estimate: 160.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 476 
9ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER RING, size Q
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 477 
TWO 9CT YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND RINGS, one cluster, one eternity style, Size L/M & Size M/M
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 478 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER EARRINGS, with stud backs in floral design
Estimate: 65.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 479 
TWO SILVER & MARQUISE LADIES WRIST WATCHES, both appear to be working, one by Nova the other by Accurist
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 480 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND BOMBE DESIGN CLUSTER, approx 5cts of well matched princess cut rubies,
seperated by a line of brilliant cut diamonds totalling approx 1ct. approx 14.3 grams in weight
Estimate: 750.00 - 800.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 481 
SILVER ITEMS, including silver bangles & necklaces
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 482 
18CT WHITE GOLD DIAMOND LINE BRACELET, well matched bright brilliant cut diamonds of good colour, totalling
approximately 5.8cts
Estimate: 2800.00 - 3000.00
Fees: Free Registration: 10.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 7.00% inc VAT* 

Lot 483 
9ct YELLOW GOLD OPAL MOSAIC BRACELET, 10 panels of opal mosaic on articulated bracelet with safety clasp
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 484 
CAMEO'S , selection of loose shell cameo's & cameo bracelet & two cameo brooches
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 485 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, 7 central sapphires of good colour surrounded by brilliant cut
diamonds, approx 3.7 grams in weight, size O/P
Estimate: 270.00 - 290.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 486 
SILVER & WHITE METAL JEWELLERY, including pair of Shetland silver earrings & other pairs of clip on & butterfly back
earrings
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 487 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, size M/O
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 488 
SILVER CHARM BRACELET & CHARMS, small silver charm bracelet containing Penny Farthing, Pussy & Balls, Holy Bible, St
Paul's Cathedral & loose charms including Old Bag, Teddy Bear, Stone set Thistle etc
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 489 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, 4 principal oval cut sapphires of supper colour, each seperated
by an old cut diamond in a floral pattern setting, size M
Estimate: 480.00 - 520.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 490 
9CT WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND SIGNET STYLE RING, principal princess cut sapphire measuring approximately
1ct with accent diamonds down each shoulder, Size S
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 491 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND CLUSTER RING, 7 well matched brilliant cut diamonds of good colour and clarity, approx
1.25cts, size P
Estimate: 380.00 - 420.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 492 
SILVER ITEMS, including Jade set brooch, coin bracelet, Ruskin style brooch etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 493 
SILVER & JADE ITEMS, silver collar style necklace, filigree work bracelet, earrings & two jade type bangles
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 494 
9ct WHITE GOLD PINK SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, 7 oval cut pink sapphires, set with accent brilliant cut
diamonds, size N/O
Estimate: 110.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 495 
AUSTRALIAN INTEREST, BOOMERANG & KOOKABURRA BROOCH, in 9ct gold (with broken safety chain)
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 496 
9ct YELLOW GOLD OPAL HALF ETERNITY STYLE RING, size M/N
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 497 
18CT WHITE GOLD DIAMOND DROP PENDANT, on fine link 18ct white gold belcher style necklace
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 498 
14ct WHITE GOLD SAPPHIRE & DIAMOND PLAQUE RING, unusual rectangular design with mixed colour sapphires and well
matched brilliant cut diamonds, approx 7.9 grams in weight, size M/N
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 499 
PLATINUM & DIAMOND LADIES COCKTAIL WATCH, all platinum case & shoulders set with mixture of old cut diamonds
totalling in excess of 1.5ct, appears in working condition
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 500 
18ct YELLOW GOLD SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER, principal brilliant cut diamond approx 0.3 ct of good colour and
clarity, surrounded by dark blue sapphires, approx 3.9 grams in weight, size R
Estimate: 250.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 501 
9CT WHITE GOLD PATTERED CELTIC KNOT STYLE WEDDING BAND, 4.4 grams in weight, size K/L
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 502 
SILVER VESTA CASE, Sovereign holder & Albert Chain with plated T-bar & swivel
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 503 
18CT YELLOW & WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS, total diamond weight approximately 0.50ct
Estimate: 350.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 504 
9ct WHITE GOLD 3 STONE DIAMOND RING, size O
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 505 
18CT YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, Size H/I
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 506 
9ct YELLOW GOLD 5 STONE OPAL RING, size N/O
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 507 
SILVER HALF HUNTER POCKET WATCH, in untested condition
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 508 
LARGE CHARM BRACELET, weighing approximately 131 grams with lantern, vintage car, lobster pot, ball, bull dog, Aladin's
lamp, bell etc
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 509 
VINTAGE 18ct YELLOW GOLD & PLATINUM RUBY SAPPHIRE & DIAMOND 3 STONE RING, principal old cut diamond with
oval cut sapphire and ruby to each side, ruby and sapphire of good colour, size O
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 510 
SILVER BALL NECKLACE & BANGLE SUITE
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 511 
14ct YELLOW & WHITE GOLD UNUSUAL DESIGN DIAMOND RING, figure 8 design set with accent diamonds and claw set
principal diamond, size M/N
Estimate: 170.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 512 
SILVER COMPACT HOLDER, containing it's French compact
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 513 
5 STONE OPAL RING, size P
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 514 
SILVER 10 CENTS COIN BRACELET
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 515 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST CLUSTER RING, size Q
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 516 
TWO 9CT STONE SET RINGS, of organic form, one set cabochon cut amethyst the other also amethyst
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 517 
9ct YELLOW GOLD GARNET GYPSY STYLE RING, approx 5.7 grams in weight, almandine garnet in 6 claw traditional gypsy
style setting, size T
Estimate: 110.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 518 
18CT YELLOW GOLD VINTAGE DIAMOND DAISY CLUSTER RING, size Q
Estimate: 100.00 - 130.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 520 
OPAL CLUSTER RING, 9ct yellow gold ring set a cluster of 9 opals, size M/N
Estimate: 70.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 521 
SILVER STONE SET BRACELET, containing rutile quartz, red quartz, Mother of Pearl, moonstone & citrine
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 522 
9CT YELLOW GOLD VINTAGE HOLLOW SLAVE BANGLE, approximately 16 grams in weight
Estimate: 150.00 - 170.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 523 
14CT YELLOW & WHITE GOLD DIAMOND & PINK SAPPHIRE RING, principal brilliant cut diamond measuring approximately
0.33ct, surrounded by a halo of brilliant cut diamonds set in yellow gold with a pink sapphire to either side & diamonds to
each shoulder, size N/O
Estimate: 420.00 - 450.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 524 
18CT YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND FLORAL DESIGN PENDANT, on 18ct yellow gold rope twist style necklace, 6
central brilliant cut diamonds surrounded by 5 well matched emeralds of good colour & clarity in a halo of further brilliant
cut diamonds with diamonds set to the running bail
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 525 
18ct YELLOW GOLD RIBBON DESIGN NECKLACE, approx 13 grams in weight
Estimate: 350.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 526 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST & CULTURED PEARL PENDANT ON 18ct yellow gold plated necklace, pendant approx 5 grms
(not including chain)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 527 
2 PAIR OF EARRINGS, 1 pair 9ct white gold diamond set hoops, other 9ct white gold topaz studs
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 528 
EASTERN GOLD NECKLACE, tests high carat, possibly 20 ct, set with amethysts
Estimate: 350.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 529 
GOLD EARRINGS, selection of hoop gold earrings, total weight 4.7 grams
Estimate: 50.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 530 
COSTUME JEWELLERY, Aramis box and tray containing selection of costume jewellery including faux pearls, brooches,
marcasite, a lighter, bangles, pins, etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 531 
COSTUME JEWELLERY, selection of yellow & white metal costume jewellery, silver & white metal brooches, chains, etc
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 532 
COSTUME JEWELLERY, small selection of silver costume jewellery including bangles and necklace
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 533 
OMEGA WATCH BOXES, 2 vintage Omega watch boxes
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 534 
ROLEX WATCH BOX, in a burgandy leather Rolex watch box with display and cleaning cloth and papers, in orginal green
outter box
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 535 
VINTAGE, miniature compass in hinged ball, testing as gold
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 536 
GOLD ITEMS, selection of gold items including vintage gold, amethyst seed pearl ring, amethyst wishbone ring, gold fish,
dolphins and "I Love You" spinner
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 537 
15ct YELLOW GOLD CUFF LINKS and heart pendant, combined weight of 16.1 grams
Estimate: 320.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 538 
GOLD CUFF LINKS, gold clapsed cultured pearl necklace and gold front and back half locket
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 539 
COSTUME JEWELLERY, small selection of costume jewellery including yellow metal necklace and 2 amber style expanding
bracelets
Estimate: 10.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 540 
OMEGA SPEEDTRONIC CHRONOGRAPH, A rare watch in untested condition, F300 H/2 movement, day and date aperture.
Estimate: 250.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 541 
OMEGA SEAMASTER 600, In good working condition
Estimate: 400.00 - 480.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 559 
SILVER GILT TROPHY CUP, A SILVER GILT TROPHY CUP, A silver twin handled trophy cup of tapering form, with lion head
mounts, gilded interior and exterior on plain circular base. The matched lid with a finial of a jockey on a horse, 12.5" high.
Maker W & W London 1969. Weight approx 1544 grms, approx 50ozs.
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 560 
SILVER TANKARD, Victorian silver tankard with engraved foliate decorations, the foot with floral decoration in relief, London
HM, approximately 176 grams, over 5.5oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 561 
SILVER CHALICE CUP, with knopped stem on circular base, 62 high, London HM, 252 grams, approx 8oz
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 562 
SILVER LANCET FORM BEDROOM CLOCK, in fitted case makers DC & Co, Birmingham HM, retailed by Boodle & Dunthorne,
Liverpool
Estimate: 300.00 - 320.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 563 
SILVER GOBLET, a plain silver goblet makers BR Sheffield, 1910, 7" high, 198 grams over 6oz
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 564 
SILVER GOBLET, Georgian design silver goblet on square form base, marks worn possibly London HM, 6.5" high, 273 grams
over 8.5oz
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 565 
SILVER & GLASS INKWELL, with silver mounts & base, Birmingham 1930
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 566 
SILVER CANDELABRA , a pair silver 3 branch weighted Candelabra marked to base "Gorham Sterling" inscribed "Presidents
Club 1959" (one af)
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 567 
PAIR OF CHINESE SILVER VASES, of tapering cylindrical design with bamboo decoration in relief on tripod bamboo design
feet, 6" high
Estimate: 220.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 568 
SILVER TOPPED DRESSING TABLEWARE, 3 silver topped dressing table jars together with 3 silver collared perfume bottles,
1 with stopper
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 569 
GEORGE III SILVER CHAMBER STICK, with gadrooned border on 3 lion paw feet, London HM 1770, 6.5" diameter, 342
grams over 11oz with later unmarked candle snuffer & sconce
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 570 
SILVER CARD TRAY, with shaped border on 3 raised feet, makers Mapin & Webb, sheffield, 10" diameter, 565 grams over
18oz
Estimate: 170.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 571 
SILVER FRAMED CONSERVE, with pierced bordered body on 4 stem feet with opaque glass dish, Birmingham HM, cut glass
powder bowl with silver engine turned decorated lid 3.5" diameter, together with a silver topped scent jar
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 572 
SILVER STEMMED COMPORT, with shaped edge on circular stemmed support, makers JG LTD, Birmingham 1931, 10"
diameter, 440 grams over 14 oz
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 573 
SILVER TOPPED JARS, two rectangular form trinket jars with HM silver foliate decorated tops, a Brierley crystal dish with HM
silver rim, a collection of various glass scent bottles etc
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 574 
CONTINENTAL ENAMELLED COFFEE SPOONS, the bowls with floral enamelled decoration, the finials decorated butterflies &
insects
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 575 
SILVER BACKED NAIL BUFFER, a HM silver encased scent bottle with swag decoration, Birmingham HM, together with a
plated photo frame of rectangular form
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 576 
SILVER MOUNTED FISH SERVERS, with pierced & engraved plated blades with silver ferrules & pistol grip finials
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 577 
SILVER PHOTO FRAME, rectangular form silver frame with engine turned decoration, London HM, a pair of glove stretchers
with silver handles also assorted silver spoons & napkin ring
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 578 
A SET OF 6 SILVER BEAN KNOP COFFEE SPOONS, Birmingham HM, in fitted case together with a Sheffield silver 2 piece
Christening set , 103 grams overall
Estimate: 35.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 579 
TWO MATCHING SILVER CRUETS OF RECTANGULAR FORM, decorated with floral decoration in relief, Birmingham HM, with
blue glass liners, together with a silver pin tray, 209 gram weighable over 6.5oz
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 580 
HM SILVER GOBLET, on circular stemmed supports, 6.5" (af) 161 grams, approx 5oz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 581 
A BOXED SET OF TEA KNIVES, with silver handles, Victorian 2 piece carving set together with 2 cake slices with silver
handles
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 582 
EASTERN SILVER, a boxed set of 6 coffee spoons with figure & palm finials together with a selection of composition
handled fish knives & folks, plated servers etc
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 583 
DRESSING TABLE SET, a 5 piece silver & mock tortoise shell dressing table mirror & brush set, also a silver backed brush &
comb
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 584 
KNIFE REST, 2 pairs of Victorian plated knife rests & 4 assorted glass knife rests
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 585 
CLARET JUG, a quality cut glass claret jug with plated mounts, 12.5" high
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 586 
SILVER CONDIMENT SPOONS, three silver condiment spoons, two silver fancy backspoons, three silver teaspoons, two silver
sugar tongs, silver capstan counter & one other shell bowled spoon, 230 grams, approx 7.5oz
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 587 
SILVER CIGARETTE CASE, a Hm silver cigarette case with engine turned decoration, silver identity bracelet & 4 assorted
spoons, approx 124 grams, 4oz
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 588 
DUBLIN SILVER, early 19th Century Rat tail serving spoons, Dublin 1823 (6), 12 similar dessert spoons, early 19th Century
mixed dates, 6 Dublin forks 1827, together with 6 large dinner forks mixed dates and 6 small dessert forks, mixed dates,
1906 grams in total, approx 61 ozs
Estimate: 600.00 - 650.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 589 
GEORGIAN & LATER SILVER, set of 6 matched silver fiddle pattern tea spoons, mostly London hallmark, 9 assorted tea
spoons, 9 silver dessert forks, various dates and makers, also 24 silver handled knives with steel blades by Francis Howard
Limited, Sheffield, 629 grams, over 20 ozs weighable
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 590 
POWDER COMPACT, a Stratton floral & gilt decorated compact together with a silver hand mirror frame
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 591 
UNUSUAL SILVER TOAST RACK, 6 section toast rack with engraved leaf design decoration, Birmingham HM, makers A & S,
143 gram, approx 5oz
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 592 
NEWLYN SCHOOL, Watercolour of a fishing boat in full sail, 6.5" x 5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 593 
D FISHER, 19th Century oil on canvas "Sheep in a Landscape", 12.5" x 16"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 594 
H J GIBBINS, watercolour, "Herne Bay, Kent"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 595 
PIETRO ANNIGONI, pen & ink Civitaveccina un-framed, 15" x 20"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 596 
SUZI GOMES, large commissioned "print/wall hanging figures", 95" x 70"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 597 
SUZI GOMES, commissioned print "Figure of a Lady", approx 95" x 71"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 598 
ALF PARKMAN, signed watercolour dated 1888, "The Smokers", 20" x 14"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 599 
R. D. SHERRIN, signed gouache "Dartmoor Scene", 7.5" x 11"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 600 
PERCY ROBERTSON, signed watercolour dated 1887, "The Royal Field Artillery", 9.5" x 13"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 601 
LAURE GIRARD, signed 19th Century Portrait of Young Lady in lace dress", 13" x 9.5"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 602 
ENGLISH SCHOOL, oil on canvas "Portrait Study of Owl on branch", 19.5" x 11.5"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 603 
GEORGIAN MAP, hand coloured engraved "Map of Cornwall" by Thomas Kitchin, 20.5" x 27"
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 604 
19th CENTURY ENGLISH MARINE SCHOOL, inscribed watercolour "Collier Brig passing the Nore Light in squally weather", in
the style of William Knell, 11.5" x 17.5"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 605 
EARLY MAPS, 2 hand coloured early 18th Century maps of Essex and Hertfordshire by Bowen, 7" x 4.5"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 606 
REMBRANDT, 19th Century etching "Portrait of Jacob Cats", reproduced by Amand Durand, 6" x 5"
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 607 
BIRKET FOSTER, chromolithograph, "Girl feeding calf"4" x 3"
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 608 
GEORGE CRUIKSHANK, hand coloured etching "The Comforts of a Cabriolet!", 9" x 14.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 609 
NANCY BAILEY, signed oil on canvas "Ennys Dodman, Lands end", 19.5" x 29"
Estimate: 350.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 610 
ENGLISH SCHOOL, watercolour "Portrait of Fisherman on Boat", 11.5" x 7.5"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 611 
VICTORIAN PORTRAIT, oil on board "Portrait of Bearded Gentleman, possibly Mr Tempest the Photographer", 11.5" x 8.5"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 612 
19th CENTURY CONTINENTAL SCHOOL, oil on board "Portrait of seated workman", 9.5" x 7"
Estimate: 50.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 613 
ARTHUR BATT, signed oil on canvas "New Forest Hamlet, at Sunset", 19.5" x 30"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 614 
NUDE STUDY, heightened watercolour, "Portrait of Reclining Nude", 22" x 30"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 615 
GEORGE MARPLES, signed watercolour "Leaping Trout", 9" x 12"
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 616 
ANTIQUE PORTRAIT, oil on ivory panel "The Lutenist", 4.5" x 3.5"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 617 
ORIENTAL ART, pair of Japanese paintings on silk in pierced and carved frames "Old Man with Crane and Companion", both
signed, 7" x 9"
Estimate: 90.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 618 
CONTEMPORARY ENGLISH SCHOOL, indistinctly signed watercolour "The Windmill in Winter Landscape", 11.5" x 15.5"
Estimate: 15.00 - 25.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 619 
THOMAS SPINKS, pair of signed oils on canvas "The Gatherers" and "Farm Workers", one dated 1907, 14" x 19.5"
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 620 
EARLY MAPS, 3 Robert Morden miniature engraved maps of Cornwall, Devon and Dorset, 6.5" x 8"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 621 
WALTER FUSI, 2 signed abstract panels "Abstract Original I and II"
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 622 
CORNISH SCHOOL, pair of oils on board "St Michael's Mount and Coastline", 4.5" x 7"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 623 
H CASSIERS, set of 4 chromolithograph Dutch scenes, 7.5" x 16"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 624 
RIX CARLTON, signed watercolour "Triple Masted Schooner in heavy Seas", 13" x 19"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 625 
NANCY BAILEY, signed oil on canvas "Trelowarren Creek", 15.5" x 29.5"
Estimate: 400.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 626 
EDWARD RICHARDSON, signed watercolour dated 1854, "Sunset over Riverscape with Figures to foreground", 11.5" x 15.5"
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 627 
J. PENDLEBURY, signed oil on canvas dated 1877, "Seascape with full sail fishing boat in foreground", 13.5" x 9.5"
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 628 
A. B. ELLIS, signed watercolour 1908, "The Courtyard Garden", 7" x 11"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 629 
VICTORIAN WATERCOLOUR, indistinctly signed watercolour dated 1889, "The Thatched Cottage", 9" x 13"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 630 
19th CENTURY ENGLISH SCHOOL, oil on canvas laid down, "Shepherds on Market Road", 17" x 23"
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 631 
NANCY BAILEY, signed oil on canvas "Mousehole Harbour", 17" x 35.5"
Estimate: 500.00 - 600.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 632 
ALEX JAMIESON, pair of signed oils on canvas "Riverside Cottages at Dusk and Sunrise"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 633 
CHINESE SCHOOL, monogrammed oil on canvas "The Tea Ceremony", 20" x 17"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 634 
R. DAVIDSON, signed watercolour "Woodland Path", 15" x 23"
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 635 
THOMAS DINGLE JNR, signed and dated 1903 watercolour "Figures and Boats at Riverside", 16" x 25.5"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 636 
JOHN COPLEY, signed lithograph "On a Southern Shore", 16" x 15"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 637 
H SCHICK, pair of signed monogrammed caricatures, 11" x 6.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 638 
PRIMITIVE MARINE SCHOOL, oil on board "Fishing Boats off Headland", 7" x 11.5"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 639 
L. M. WATTS, signed oil on board "Welsh Cottage", 9.5" x 13.5"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 640 
EDWARDIAN ENGLISH SCHOOL, indistinctly signed oil on canvas dated 1911 "The Shepherd on Mountain Path", 17.5" x
11.5"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 641 
DOUGLAS SNOWDON, signed watercolour "Looe Island", 10.5" x 14"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 642 
W. PRATER, signed watercolour "Boats on the River", 8" x 12"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 643 
ANGLING, 4 fishing sketches framed as one and indistinctly signed, 12" x 9"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 644 
MILITARY, watercolour "Soldiers in Desert setting", 8.5" x 6.5", also watercolour "Comical Dancers", 7.5" x 4.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 645 
G. WILLIS PRYCE, signed oil on canvas dated 1896 "Church Interior", 17.5" x 23"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 646 
H.H. BINGLEY, signed watercolour "The Cornish Coast", 4.5" x 10"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 647 
PORTRAIT, oil on canvas "Portrait of Eastern Lady playing the Lute", 19.5" x 15.5"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 648 
EDITH SHARPE, signed watercolour dated 1920, "Brittany Street Scene", 9.5" x 5.5"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 649 
MID 19th CENTURY ENGLISH SCHOOL, oil on canvas "River Landscape with Anglers on a Boat", 35.5cm x 26cm
Estimate: 70.00 - 90.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 650 
MARY BERESFORD-WILLIAMS, signed pastel "Sunset in Venice", 15" x 19"
Estimate: 120.00 - 140.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 651 
MARINE SCHOOL, pair of signed 19th Century oils on board "Stormy Seas", 8.5" x 16"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 652 
ORNITHOLOGY, hand coloured antique engraving of two birds, 9" x 7.5"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 653 
W. GREGORY, signed oil on canvas "Portrait Two Terriers on Cliff Path", 14" x 19"
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 654 
AFTER BIRKET FOSTER, oil on board "The Lullaby", 11.5" x 15.5"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 655 
VICTORIAN TAPESTRY, a fine relief needlework oval floral tapestry, 17" diameter
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 656 
THOMAS BUSH HARDY, colour print "Boats entering Harbour", 6" x 13.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 657 
19TH CENTURY OIL ON CANVAS, mountain scene with river, 7.5" x 11.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 658 
MARINE SCHOOL, oil on board "Frigates off South Downs Headland", 12.5" x 18"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 659 
MINIATURE PORTRAITS, pair of gilt framed oval oil portraits "Historical Nobleman"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 660 
THOMAS SPINKS, signed oil on board "Riverscape with Angler on Bank", 8" x 15"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 661 
MARJORIE BLAMEY, 2 signed bird studies "Blue Tits and the Cobweb", 8.5" x 6.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 662 
THOMAS SPINKS, signed oil on canvas, "Herding the Cattle", 14" x 20"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 663 
THOMAS SPINKS, signed oil on canvas indistinctly dated, "Riverscape with Bridge", 14" x 18"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 664 
19th Century English School, oil on board "Patient Dogs", 11" x 15.5"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 665 
HERBERT WILLIAM HICKS, signed gouache "The Coast near Perranporth", 14.5" x 20.5"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 666 
RUSSELL POND, signed oil "Young Girl with Dog walking along the Beach", 15.5" x 19"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 667 
BARBARA CROWE, signed oil on laid down canvas "Still Life of Daffodils and Narcissus", Chelsea Art Society label on
reverse, 13" x 9"
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 668 
19th CENTURY ENGLISH SCHOOL, indistinctly signed oval watercolour "Still Life of Fruit on a mossy bank", 7.5" x 9"
Estimate: 45.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 669 
AFTER HELEN ALLINGHAM, oil on board "Figure outside Cottage Garden", 9.5" x 7.5"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 670 
A. FLARENTE, signed watercolour "Breaking Waves", 7.5" x 13"

Vendor taken
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 671 
M JEFFRIES, signed oil on board "Riverscapes with Figures on a punt and town in distance", 19.5" x 29"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 672 
PORTRAIT MINIATURE, oil on metal panel "Portrait of bearded Gentleman" in ornate gilt frame
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 673 
H CASSIERS, 3 chromolithographs "Dutch Scenes", 15.5" x 39"
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 674 
MAJORIE BLAMEY, signed watercolour "Red Squirrel"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 675 
COOMBES, signed bird watercolour "Dipper", 13" x 19"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 676 
FRENCH SCHOOL, 2 Victorian watercolour sketches "Varenna Hotel" and "Chatillon"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 677 
JUDY WILLOUGHBY, "Abstract Landscape", 16" x 22"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 678 
LANDSCAPE, indistinctly signed oil on canvas "Bluebell Woods", 15" x 21"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 679 
DANIEL SHERRIN, signed oil on canvas "The Cottage Garden", 19.5" x 29"
Estimate: 280.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 680 
MARINE SCHOOL, initialled oil on board "Moonlight Fleet", 12.5" x 19"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 681 
M. WINDER, signed oil on canvas dated 1903, "Cattle watering at Highland River", 19.5" x 29"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 682 
W. HUTEL, signed oil on canvas "The Farmyard", 11.5" x 19"
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 683 
D PEPPERCORN, signed oil on panel "Sailing Ships and other shipping in Harbour", 7" x 9.5"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 684 
ROBERT SMITH, signed etching "Overlooking Looe Harbour", 3.5" x 8"
Estimate: 15.00 - 20.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 685 
C. KENSINGTON, signed watercolour "Triple Masted Brig in Stormy Seas", 13" x 11"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 686 
ROBERT DOUGLAS WELLS, 3 signed watercolours "Studies of Buildings" various sizes
Estimate: 35.00 - 45.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 687 
JENNIFER DAGWORTHY, pen and ink drawing "Minehead Harbour", dated 1995, 6" x 10.5" and 1 other abstract painting
"The Harbour" and an abstract panel "Nets and String"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 688 
A. O. LAMPLOUGH, signed watercolour dated 1901 "Cathedral Interior", 18" x 10"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 689 
COSTUME PRINTS, set of 5 hand painted European costume engravings, 5" x 6"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 690 
CYRIL ANNING, signed etching "Newlyn Harbour", 5" x 9"
Estimate: 25.00 - 35.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 691 
FOLDER OF VICTORIAN WATERCOLOURS, collection of 18 studies possible for book illustrations, signed R.W.
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 692 
GEORGIAN PORTRAIT MINIATURE PENDANT, a quality portrait on ivory "Gentleman with white cravate" with blue enamel
and hair knot inset
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 693 
EARLY 19TH CENTURY PORTRAIT MINIATURE on ivory, "Young Lady with rose and lace shawl"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 694 
PORTRAIT MINIATURE, leather cased oval portrait on ivory "Young Lady with blue dress and white lace collar"
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 695 
PAIR OF OVAL PORTRAIT PENDANT MINIATURES, inscribed "Bloclant. 3." and "Brober 14"
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 696 
NELSON & WELLINGTON, 2 ebony framed miniature portraits with wax seal base
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 697 
19th CENTURY PORTRAIT MINIATURE, rectangular ivory panel with portrait of Young Lady with fur collared cape
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 698 
VICTORIAN OVAL PENDANT PORTRAIT MINIATURE, of Lady with black lace collar, together with Edwardian portrait painted
miniature of Gentleman with moustache, indistinctly signed and enamelled back
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 699 
SILHOUETTE, antique scissor cut and heightened silhouette of Gentleman in gilt frame
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 700 
MINIATURE PORTRAIT PENDANT, 19th Century portrait of young woman by John Newman Holroyd
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 701 
MINIATURES, portrait miniature of European Nobleman, also porcelain oval portrait miniature and 1 other
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 702 
VAN GILL, signed watercolour "West Country Coastal Village", 14" x 20"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 703 
HUNTING, pair of signed watercolours "The Hunt", 10" x 14.5"
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 704 
JAMES GILLRAY, antique coloured etching, "The Cow Pock", 10.5" x 13.5"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 705 
C. LOVESY, signed oil on canvas "Riverscape at Sunset", 21" height 29.5" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 706 
INA CLOGSTOUN, signed watercolour "The Peacock", 12.9"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 707 
MARITIME, School of Henry Matthews, signed watercolour "Entering the Harbour", 19.5" x 14"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 708 
JAMES CHRISTIE, "Bruce" signed watercolour dated 1911, "Stormy Seascape", 8.5" x 13"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 709 
WILLIAM ROLAND, signed watercolour "Bitter of the Old Fish Market, Great Yarmouth", 14.5" x 18.5"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 710 
VICTORIAN MARQUETRY SIDE CABINET, glazed door pedestal cabinet with floral marquetry panels and gilt metal mounts,
41.5" height 23.5" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 711 
KIDNEY SHAPED DRESSING TABLE, inlaid burr triple drawer dressing chest with triptych bevelled mirror, 35" width
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 712 
CONTINENTAL BEDSIDE CABINET, coloured marble top drawer and cupboard base bedside cabinet on slender cabriole legs,
16" width
Estimate: 20.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 713 
PINE FARMHOUSE TABLE, stripped and waxed rectangular farmhouse table, tapering turned legs, 70" length 26.5" width
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 714 
VICTORIAN HOOP BACK DINING CHAIRS, set of 6 carved walnut hoop back chairs on French cabriole legs and serpentine
fronted seats
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 715 
RETRO, set of 4 chrome base leather effect tub armchairs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 716 
RETRO CHAIRS, by Artifort designed by Pierre Paulin 3 chrome base blue upholstered tub chairs
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 717 
ERCOL DESIGN REFECTORY TABLE, Blonde Ercol design stripped refectory table, 60" length
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 718 
PINE CHEST OF DRAWERS, straight front narrow chest of 2 short and 2 long drawers, wooden knop handles, 36" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 719 
PINE CHEST OF DRAWERS, straight front chest of 3 long drawers with brass escutcheons and decorative keys, 37" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 720 
FLEMISH CABINET, carved oak twin cupboard base open shelf narrow cabinet, floral and fruit carved panels, 57" height 36"
width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 721 
FRENCH MARBLE TOPPED BEDSIDE CABINET, coloured marble square top cabinet with cupboard and drawer base and
tapering fluted legs, 16.5" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 722 
VICTORIAN MAHOGANY APOTHECARY'S CHEST, straight front chest of 6 short drawers with wooden knop handles, 27"
height 28" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 723 
CONTINENTAL DESIGN DRESSING CHEST, coloured marble top marquetry kneehole dressing chest with giltwood swing
mirror and twin bracket light fittings, 40" width
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 724 
HEPPLEWHITE BOW FRONT CHEST, mahogany bow front chest of 2 short and 3 long graduated drawers, splayed bracket
feet and oval brass stamped handles, (needs restoration) 41" width
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 725 
PAINTED PINE CUPBOARD, enamel topped twin door blue painted pine cupboard, 36" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 726 
VICTORIAN WALL SHELVES, set of 3 graduated serpentine fronted open wall shelves with barley twist supports, 27.5"
height 24" width
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 727 
GILT OVER MANTLE, domed top gilt over mantle with incised foliate border (requires restoration), 70" height 49" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 728 
GILT OVER MANTLE, 19th Century rectangular over mantle with floral and foliate relief decoration, 60" height 42" width
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 729 
GEORGIAN DESIGN 3 TIER DUMB WAITER, mahogany graduated triple shelf drop leaf dumb waiter on inverted umbrella
tripod base, 52" height
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 730 
GILT OVER MANTLE, domed top over mantle with ornate folite and floral border, 60" x 39"
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 731 
EDWARDIAN POT CUPBOARD, painted pedestal bedside cabinet with floral carved panel door, 15.5" width
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 732 
EDWARDIAN POT CUPBOARD, painted single door pedestal cabinet, 15.5" width
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 733 
GILT OVER MANTLE, domed top over mantle, 58" height 44" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 734 
VICTORIAN PARQUETRY SIDE CABINET, rosewood glazed single door plinth base side cabinet, 38" high 29.5" width
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 735 
PINE MIRRORED HALL SEAT, ornate foliate carved scroll supports with panelled mirrored back lift top seat, 73" height 32"
width
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 736 
GILT OVER MANTLE, domed top narrow over mantle (some damage) 59" height 40" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 737 
ANTIQUE OAK BUREAU, cross banded oak bureau of 4 long graduated drawers, Georgian design brass fretwork handles
and crudely fitted interior, 39" width
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 738 
FLEMISH CARVED CABINET, quality carved oak narrow cabinet with Medieval style carved panels and metalwork with open
shelf base, 54" height 34" width
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 739 
EDWARDIAN OVER MANTLE, attractive gilt floral and ribbon frieze, ebonised rectangular over mantle, 54" height 43" width
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 740 
FLEMISH, carved oak fireplace, mirrored inset panel with carved fruit and flower supports, 54" height 62" width
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 741 
CONTINENTAL MARBLE TOP BEDSIDE CABINET, cupboard and drawer base tapering leg supports, 16.5" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 742 
JACOBEAN STYLE SIDE TABLE, baluster support and stretchered base oak occasional table, 24" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 743 
THRONE CHAIR, carved oak X base open armchair with brass studded panel
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 744 
ERCOL, Blonde Ercol oval drop leaf dining table, 44" length
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 745 
MONKS BENCH, vintage carved oak monks bench hall seat with lift top base, 36" width
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 746 
RETRO DESIGN, green upholstered low armchair with stylised arm panels
Estimate: 50.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 747 
CONTINENTAL TRUNK, Folkart painted domed top large chest, possibly Scandinavian, 47" width
Estimate: 150.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 748 
RETRO DESIGN, set of 3 stylish splayed arm low armchairs on metal stands
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 749 
GILT MIRROR, ornate gilt relief framed rectangular wall mirror, 31" height 38" width
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 750 
MONKS BENCH, carved oak vintage monks bench hall seat, lion arm support with lift top base, 41.5" width
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 751 
RETRO DESIGN, black enamelled metal base cricket chair with red moulded seat and back panel
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 752 
RETRO DESIGN, style of Artek, pair of bentwood stools designed by Alvar Aalto, model no 64
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 753 
ORIENTAL CABINET, 19th Century oriental cabinet with panelled doors decorated with mother of pearl and bone, bird and
floral designs and pierced foliate borders (some pieces detached but present, some missing)71" height 42" width
Estimate: 130.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 754 
VICTORIAN PARQUETRY SIDE CABINET, walnut glazed door narrow side cabinet with applied gilt metal decoration, 42"
height 31" width
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 755 
CONTINENTAL BEDSIDE CABINET, marble top cabinet with cupboard base and fluted column supports, 16" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 756 
EDWARDIAN DAVENPORT, inlaid walnut slope front Davenport with 3 side drawers and fretwork decoration, 22" width
Estimate: 150.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 757 
MARBLE TOP BEDSIDE CABINET, Continental design painted drawer and cupboard base on French cabriole legs, 15" width
Estimate: 40.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 758 
ANTIQUE GILT OVAL MIRROR, floral relief design oval gilt wall mirror, 37" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 759 
GILT WALL MIRROR, rectangular mirror with floral and foliate applied decoration, 28" x 34"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 760 
GILT OVAL MIRROR, ornate surround wall mirror, 28" width
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 761 
GILT WALL MIRROR, rectangular wall mirror with ornate moulded floral bouquet decoration, 41" height 32" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 762 
VICTORIAN NURSING CHAIR, walnut fluted back low chair with original castors
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 763 
19th CENTURY GILT OVER MANTLE, acanthus bracket support and floral cresting, 72" height 47" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 764 
VENETIAN STYLE MIRROR, etched panel glass ornate wall mirror, 30.5" height 17" width
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 765 
SHERATON DESIGN CHEVAL MIRROR, an attractive marquetry mahogany rectangular cheval mirror, swan neck pediment
on splayed legs with brass claw castors, 26.5" width
Estimate: 160.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 766 
RUSTIC DESIGN WALL MIRROR, "Distressed" frame hanging wall mirror, 52" height 34" width
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 767 
TORCHERE, painted tripod base writhen column torchere, 59" height
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 768 
GILT MIRROR, rectangular wall mirror with applied Roccoco design decoration, 27" height 51" width
Estimate: 40.00 - 70.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 769 
ANTIQUE OAK BOOKCASE, open fronted adjustable shelf oak pedestal base bookcase, 48" height 66" width
Estimate: 280.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 770 
ANTIQUE GILT MIRROR, ornate crested and bevelled glass wall mirror, 42" height 32" width
Estimate: 60.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 771 
PAINTED OVER MANTLE, white painted column support over mantle with pierced frieze, 75" height 44" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 772 
GILT MIRROR, a large sectional glass gilt framed rectangular wall mirror, 66" height 45" width
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 773 
GILT OVER MANTLE, sectional glass gilt rectangular over mantle with incised foliate decoration, 67" height 44" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 774 
GILT MIRROR, rose decorated rectangular wall mirror, 33" height 62" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 775 
ANTIQUE GILT MIRROR, ornate foliate design framed rectangular mirror, 64" height 49" width
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 776 
BOOKCASE, painted adjustable open fronted bookcase, 79" height 43" width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 777 
VICTORIAN MARBLE TOP CHEST OF DRAWERS, 2 short and 3 long graduated drawers with column side supports and
wooden knop handles, (slight damage to marble top), 47" width
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 778 
CONTINENTAL DESIGN BEDSIDE CABINETS, pair of inlaid mahogany bow front bedside cabinets with coloured marble tops
and gilt metal mounts, 18" width
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 779 
VICTORIAN WALNUT MARQUETRY CREDENZA, pair of curved glass side panels, display doors with central marquetry burr
walnut door, inlaid tapering column supports and gilt metal mounts, 60" width
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 780 
ORIENTAL FURNITURE, laquered 4 cupboard cabinet decorated with fabulous dragons and brass mounts, 51" height 38.5"
width
Estimate: 100.00 - 200.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 781 
CHINESE ELM CABINET, brass mounted cupboard base cabinet with triple frieze drawers, 36" width
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 782 
CHINESE ALTAR SIDE TABLE, twin freize drawer with carved and pierced decoration with brass drop handles, 58" width
Estimate: 200.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 783 
VICTORIAN DINING CHAIRS, harlequin set of 8 mahogany bar back chairs, with florette design drop-in seat panels
Estimate: 120.00 - 180.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 784 
FRENCH DESIGN BEDROOM CHAIRS, pair of floral upholstered bedroom chairs with feather cushions
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 785 
ORIENTAL FURNITURE, set of 3 rosewood graduated occasional tables, pierced stylised frieze panels
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 786 
VICTORIAN SUTHERLAND TABLE, walnut drop leaf table with tapering column supports and scroll feet, 39" width
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 787 
PAIR OF 19TH CENTURY OAK WINDOW BENCHES, tapering turned legs with applied cylinder bars, 48" width
Estimate: 250.00 - 350.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 788 
FRENCH VASE STAND, mahogany 2 tier vase stand on tapering fluted legs and applied gilt metal mounts, 15" dia
Estimate: 50.00 - 80.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 789 
CONTINENTAL DESIGN OCCASIONAL TABLES, pair of cross banded flame mahogany quatrefoil top occasional tables, shelf
base on 4 inlaid incurved legs, 25" width
Estimate: 300.00 - 400.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 790 
GEORGIAN LOWBOY, cross banded mahogany and walnut triple drawer lowboy on cabriole legs with spade feet, pierced
brass back plate handles, 30" width
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 791 
LIGHTING, gilt wood trefoil scroll base standard lamp and shade in continental style
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 792 
HOOP BACK DINING CHAIRS, set of 6 mahogany hoop back chairs, French cabriole legs with sage green upholstery
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 793 
PINE BREAKFRONT SIDEBOARD, 4 cupboard base with carved foliate and floral details and shaped frame mirror, 82" width
Estimate: 250.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 794 
CROMWELLIAN DESIGN SIDEBOARD, panelled oak twin cupboard and twin drawer sideboard (requires restoration), 72"
width
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 795 
RETRO, Charles Eames- style button back black upholstered easy chair and foot stool
Estimate: 180.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 796 
RETRO, Charles Eames- style brown button back upholstered armchair and foot stool
Estimate: 200.00 - 300.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 797 
RETRO, pair of Harry Bertoia style, wirework high stools
Estimate: 120.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 798 
REGENCY ROSEWOOD WORK TABLE, single drawer rectangular work table on carved tapering pedestal and 4 foliate carved
splayed legs and castors, oak leaf carved top, 21" x 17" table top
Estimate: 300.00 - 500.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 799 
VICTORIAN MAHOGANY OPEN ARMCHAIR, foliate carved scroll arm supports and feet, in salmon pink upholstery
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 800 
JACOBIAN DESIGN OVAL OAK GATELEG TABLE, baluster support uprights and stretchered base, 43" width
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 801 
RETRO, black upholstered low armchair
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 802 
FLEMISH VASE STAND, pair of carved oak square top vase stands, 20" height
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 803 
VICTORIAN MAHOGANY DINING TABLE, extending table with tapering turned legs and original castors, 42" width, 81" length
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 804 
RETRO, quality chrome based black swivel armchair with webbed seat
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 805 
ANTIQUE MIRROR, gilt foliate surround rectangular wall mirror, 27" x 32"
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 806 
PINE OCCASIONAL TABLE, of Art Nouveau design, 24"
Estimate: 20.00 - 30.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 807 
VINTAGE WOOD STORAGE BOX, with rope handles with inscription to top "From Winchester, Hampshire", 26"
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 808 
OAK STICK STAND, oak framed 6 section stick stand with drip tray, 20"
Estimate: 20.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 809 
17TH CENTURY OAK 6 PLANK COFFER, with geometric engraved decoration to front, 39"
Estimate: 100.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 810 
NURSING CHAIR, 19th Century ebonised framed nursing chair with green floral upholstered seat on fluted front supports &
castor feet
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 811 
OAK COFFER, 18th Century oak coffer with twin panel front & geometric design freize & panels, 42"
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 812 
ANTIQUE BIBLE BOX, oak bible box with carved foliate front, 28"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 813 
18TH OAK COFFER, with 3 panelled front, 53"
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 814 
ANTIQUE OAK COFFER, with 4 panelled front & writing top, 44"
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 815 
JOINT STOOL, an oak framed joint stool, 17" width together with a rustic beech stool
Estimate: 25.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 816 
ANTIQUE BIBLE BOX, with carved front panel & iron strap lock, 24"
Estimate: 40.00 - 60.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 817 
18TH CENTURY OAK COFFER, 3 panelled front with single plank top sides & ends, 44"
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 818 
ANTIQUE OAK PANELLED COFFER, the 3 panelled front with linen fold decoration & rising top, 48"
Estimate: 80.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 819 
REGENCY CARD TABLE, a rosewood veneered rectangular form folding card table on column support & quatra form base
with lion paw feet, 36"
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 820 
POT CUPBOARD, 19th century burr walnut veneered pot cupboard
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 821 
ANTIQUE COURT CUPBOARD, an oak framed cupboard the front doors with carved lion & figure decoration, fitted 2 lower
drawers & shelf below, the side with linen fold decoration, 53"
Estimate: 80.00 - 150.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 822 
EDWARDIAN SUITE, a beech framed ornate two setter open settee with striped upholstery together with a matched pair of
serpentine fronted chairs
Estimate: 100.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 823 
CARVED FOLDING TABLE, the carved top decorated with a serpent, 22"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 824 
QUALITY DESK, mahogany framed bow front desk with leather inset to top fitted 3 drawers on cabriole legs & pad feet, 50"
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 825 
MAHOGANY PEDESTAL TABLE, with tilt top mechanism on fluted column support & tripod base, 20"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 826 
WALNUT VENEERED DISPLAY CABINET, of domed form with 2 glass doors enclosing 2 adjustable shelves with cupboard
base on ball & claw feet, 42"
Estimate: 60.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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Lot 827 
QUALITY VICTORIAN CREDENZA, a figured walnut veneered shaped form credenza fitted 4 mirrored doors, 60"
Estimate: 200.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 828 
ORNATE MIRROR, rectangular form mirror in a gilt & gesso foliate frame, 32" x 35" overall
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 829 
ORNATE DOUBLE EDGE MIRROR, with foliate crest & mirrored surround, 33" x 26"
Estimate: 30.00 - 50.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 830 
EASTERN RUG, Turcoman Tekke, a finely knotted rug with multiple medallions on a red ground within multiple borders, 83"
x 60"
Estimate: 70.00 - 100.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 831 
RETRO SWIVEL CHAIR, Chrome framed and black leather effect chair
Estimate: 80.00 - 120.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 832 
RETRO TUB CHAIRS, A pair of chrome framed tan leather effect tub chairs
Estimate: 40.00 - 55.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 833 
RETRO NEST OF TABLES
Estimate: 45.00 - 65.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 834 
MOUNTED HORNS
Estimate: 150.00 - 250.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 840 
END OF SALE
Estimate: 0.00 - 0.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 

Lot 841 
LIGHTING, mirrored back wall light with prism droplets, 24"
Estimate: 30.00 - 40.00
Fees: Free Registration: 23.6% inc VAT* , Flat Fee Registration: 20.00% inc VAT* 
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